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Αντιφασιστικό συλλαλητήριο 
στη Βέροια μετά την απόφαση

 για την «Χρυσή Αυγή»

Αναβλήθηκε για τις 3 Μαρτίου
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κατά Καρασαρλίδου
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Εξαλείφονται οι «σπόροι» 
φασισμού με την καταδίκη 

της Χρυσής Αυγής;
  Πρόκειται σίγουρα για μία από τις σημαντικότερες δίκες 
με πολιτική διάσταση στην ελληνική ιστορία και ίσως από 
τις μεγαλύτερες  σε χρονική διάρκεια, αφού διήρκεσε 
πεντέμισι χρόνια. Λευκός καπνός επιτέλους για την 
υπόθεση της Χρυσής Αυγής και μια δικαστική απόφαση 
που βάζει και τυπικά την σφραγίδα της εγκληματικής 
οργάνωσης στο ναζιστικό μόρφωμα, που είχε τον μανδύα 
κόμματος. 
  Αυτό σημαίνει ότι όσοι ψήφισαν Χρυσή Αυγή πρέπει να 
αισθάνονται «εγκληματίες» ή ένοχοι; 
  Το περίπου μισό εκατομμύριο Έλληνες που είχαν 
ψηφίσει Χρυσή Αυγή, σαφέστατα στην συντριπτική 
πλειοψηφία τους παραπλανήθηκαν σε μια εποχή κρίσης 
και απογοήτευσης του πολιτικού συστήματος. Εκεί 
βρήκαν χώρο ο Μιχαλολιάκος και η συμμορία του(χωρίς 
εισαγωγικά πλέον αφού έτσι κρίθηκαν) να πουλήσουν 
φθηνό λαϊκισμό και πατριωτισμό προσελκύοντας 
ανθρώπους που αισθάνονταν προδομένοι από τα υπόλοιπα 
κόμματα. Ευτυχώς όταν άρχισε να «ξηλώνεται» η βιτρίνα 
της Χρυσής Αυγής ο κόσμος αντιλήφθηκε την κατάσταση 
και πολιτικά στις τελευταίες εκλογές δεν τους έδωσε την 
δυνατότητα εκπροσώπησης στην Βουλή. Το κερασάκι και 
η οριστική «ταφόπλακα» στην Χρυσή Αυγή ήρθε με την 
καταδίκη ως εγκληματική οργάνωση. 
  Και τώρα; Εξαλείφεται ο φασισμός με μια καταδίκη; 
  Η ταμπέλα «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ» μπορεί να κατέβηκε, αλλά οι 
«σπόροι» φασισμού μέσα στην κοινωνία δεν εξαλείφονται 
και σαν μανιτάρια μόλις υπάρξουν κατάλληλες συνθήκες 
θα ξεπροβάλλουν και πάλι. Γι’ αυτό η κοινωνία με ώριμη 
πολιτική σκέψη και χωρίς εξτρεμισμούς(αριστερούς, 
κεντρώους ή δεξιούς) να αναγνωρίζει μελλοντικούς 
Μιχαλολιάκους και Κασιδιάρηδες και να τους αντιμετωπίζει 
με το πιο ισχυρό όπλο της δημοκρατίας. Την Ψήφο!
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ΦρόσωΚαρασαρλίδου:«Αυτήηδίκη
ναγίνειαφορμή,ναυψωθείένατείχοςαπέναντι

στοφασισμό»
Με συναδέλφους της  του ΣΥΡΙΖΑ-

Προοδευτική Συμμαχία και τον αρχηγό
τηςπαράταξηςΑλέξηΤσίπρα,παραβρέ-
θηκε η βουλευτήςΗμαθίαςΦρόσωΚα-
ρασαρλίδου,  χθες το πρωί, έξω από
το ΕφετείοΑθηνών, περιμένοντας την
απόφασητουΔικαστηρίουγιατηνΧρυσή
Αυγή.Λίγοαργότερασημείωσεσεανάρ-
τησήτης:

«Aυτήηδίκηναγίνειαφορμή.
Νασηκώσουμε ένα δημοκρατικό τεί-

χοςαπέναντισεκάθερατσιστικήφωνή.
Απέναντι σε κάθε απόπειρα νομιμο-

ποίησηςτηςνεοναζιστικήςβίας.
Οφασισμόςανήκειστοπεριθώριοκαι

στοσκοτάδι και εκείπρέπει να επιστρέ-
ψει».

Αναβλήθηκε για τις 3 Μαρτίου η προσφυγή Τόλκα
κατά Καρασαρλίδου - Τριψήφια η διαφορά υπέρ Καρασαρλίδου 

στην επανακαταμέτρηση που έκανε η βουλευτής
Ηχθεσινήημέρα(7Οκτωβρίου)είχεέντονοημαθιώτικο

ενδιαφέρονστηνσυνεδρίασητουΣυμβουλίουτηςΕπικρα-
τείας, αφού εκτόςαπό την απόφαση για τηνπροσφυγή
Κουτσουπιά εναντίον Τσαβδαρίδη, θα δικαζόταν και η
προσφυγήΤόλκα κατάΚαρασαρλίδου.Τορεπορτάζαπό
τοεσωτερικότουΣΥΡΙΖΑλέειότιυπήρξεδυσαρέσκειαγια
την καθυστερημένη γνωστοποίηση τηςπροσφυγήςαπό
πλευράςΆγγελουΤόλκα, ο οποίος αιτήθηκε και έκανε
επανακαταμέτρησηχωρίςναείναιπαρούσαηΦρόσωΚα-
ρασαρλίδου.Στηνεπανακαταμέτρησηπουζήτησεηβου-
λευτήςκαιέκανεαυτήτηνφοράπαρουσίακαιτουκ.Τόλκα
μέσαστοκαλοκαίρι,προέκυψεσύμφωναμεπληροφορίες
διαφοράτριψήφιουαριθμούσταυρώνυπέρ τηςΦρό-
σωςΚαρασαρλίδου.Τελικάχθεςηυπόθεσηαναβλήθηκε
γιατις3Μαρτίου2021,οπότεκαιθακριθείαπότοεκλογο-
δικείοημοναδικήέδρατουΣΥΡΙΖΑστηνΗμαθία.

Αντιφασιστικό συλλαλητήριο στη Βέροια
μετά την απόφαση για την «Χρυσή Αυγή»

ΙκανοποίησηαπότηνκαταδικαστικήαπόφασητουΔικαστηρίουγιατηνΧρυσήΑυγή,αλλάκαιαγωνιστικότηταώστε
ναμηνυπάρξουνξανάστηχώραμαςφασιστικέςφωνές,εξέφρασανοιδιοργανωτές(Ν.Ε.ΣΥΡΙΖΑΗμαθίας,ΕΛΜΕ,ΜΛ-
ΚΚΕ,ΦεμινιστικήΟργάνωσηΚιλοτίνα)τουαντιφασιστικούσυλλαλητηρίου,χθεςτομεσημέριστηνΠλατείαΔημαρχείου
Βέροιας.Σύντομοχαιρετισμό, ενμέσωσυνθημάτων,απηύθυνανηΧαράΑξούριστου,οΑλέκοςΜόσχοςκαιοΓιάννης
ΜελιόπουλοςκαιακολούθησεπορείαμεπανόστοκέντροτηςΒέροιας.

Τέλοςεποχήςγιατοιστορικόζαχαροπλαστείο
ΣΕΡΕΜΕΤΑτηςΒέροιας

Πρόκειταιγιαένααπόταλίγα ιστορικά«στέ-
κια»τηςΒέροιας,πουάντεχανστοπέρασματου
χρόνου. Το ζαχαροπλαστείο ΣΕΡΕΜΕΤΑπου
ιδρύθηκεαπότονΜερκούριοΣερεμέτακαιτους
γιούςτουΑντώνη,ΝικοκλήκαιΘωμά,πριντην
απελευθέρωση τηςΒέροιας,στα τέλη του19ου
αιώνα(σύμφωναμεπληροφορίες σύγχρονο με
τωνΑφώνΧοχλιούρου-1886) υπήρξεσημείοα-
ναφοράςγιατηνεξαιρετικήποιότητατωνγλυκών
τουγιαπερίπουενάμισηαιώνα!

Τα τελευταία χρόνια ήταν «καλλιτεχνικόστέ-
κι» με ανθρώπους της μουσικής, της ζωγραφι-
κήςκαι τηςλογοτεχνίαςνα εμπνέονταιαπό την
ρετρόσάλα του και το νοσταλγικόπεριβάλλον.
Κάποιες μουσικές βραδιές, εκθέσεις ζωγραφι-
κής καιπαρουσιάσεις βιβλίωνπροσέλκυαν ένα
πιστό κοινό, που τελικά δεν στάθηκε ικανό να
κρατήσειτοεμβληματικόζαχαροπλαστείο.

Το «ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ»στην είσοδο του ζαχα-
ροπλαστείου,ηκλειδωμένηπόρτακαιτασβηστάφώταμαρτυρούντοτέλοςεποχήςτουζαχαροπλαστείουπουθεωρού-
νταντιςπροηγούμενεςδεκαετίεςγιατουςβεροιώτεςσυνώνυμοτηςπολυτέλειαςκαιτηςανώτερηςποιότητας.Σύμφωνα
μεπληροφορίεςτοεργαστήριο,πουέφτιαχνετηναξεπέραστησοκολάτα,θαδιατηρηθείγιασυγκεκριμένεςπαραγγελίες.
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Με το παρακάτω δημοσίευμά του ο βουλευτής Ημα-
θίας της Ν.Δ. απαντάει σε άρθρο της βουλευτή Ημαθίας 
του ΣΥΡΙΖΑ Φρόσως Καρασαρλίδου για την Παιδεία 

«Απέναντι στην υποκριτική αγωνία της Βουλευτή 
Ημαθίας του ΣΥΡΙΖΑ κας Καρασαρλίδου για το επί-
πεδο της παιδείας στη χώρα μας και στην Ημαθία 
μας, όπως αυτή εκφράστηκε σε σχετική ανακοίνωσή 
της, έχω υποχρέωση να δώσω άμεση απάντηση:

Κυρία Καρασαρλίδου:
Η παράταξή σας μπορεί να έχει αλλεργία στην 

πραγματικότητα και στους αδιάψευστους αριθμούς 
που τη συνοδεύουν, όμως η πραγματικότητα θα έρ-
χεται πάντα να σας υπενθυμίζει ότι με τον λαϊκισμό 
και τα κροκοδείλια δάκρυα δεν πείθετε πια κανέναν.

Αφού λοιπόν τόσο πολύ αγωνιάτε να μάθετε τι 
συμβαίνει με την Παιδεία, σας ενημερώνω τα εξής:

Αναφορικά με τις προσλήψεις εκπαιδευτικών, μό-
νο τη φετινή χρονιά και παρά τις εξαιρετικά δυσμενείς 
οικονομικές συνθήκες λόγω της πανδημίας, έχουμε την καλύτερη στελέχωση των 
σχολείων μας σε σχέση με όλες τις τελευταίες χρονιές.

Επειδή προφανώς δεν το γνωρίζετε ή κάνετε ότι δεν το θυμάστε, σας υπενθυ-
μίζω επίσης ότι μέχρι στιγμής έχουν γίνει 4.485 μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικών 
και μέχρι τέλος Σεπτεμβρίου έχουν προσληφθεί 32.291 αναπληρωτές ενώ στο 
ίδιο διάστημα το 2019 είχαν προσληφθεί 24.505. 

Επιπροσθέτως αυτών, το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοί-
νωσε ότι για το διδακτικό έτος 2020-2021 προσλαμβάνονται επιπλέον 7.258 
προσωρινοί αναπληρωτές, 6.465 των οποίων θα είναι εκπαιδευτικοί Πρωτο-
βάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση 
καθώς και στη Γενική Εκπαίδευση και 793 θα είναι μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού (ΕΕΠ) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ) προκειμένου να 
καλυφθούν λειτουργικές ανάγκες που προέκυψαν από επιπλέον εγγραφές, από 
μη ανάληψη υπηρεσίας εκπαιδευτικών, από εγγραφές σε ολοήμερα και άλλες, 
μη καταγεγραμμένες ως σήμερα ανάγκες. 

Θα ακολουθήσουν άμεσα και πρόσθετες προσλήψεις αναπληρωτών για την 
κάλυψη αναγκών που προκύπτουν λόγω απουσίας εκπαιδευτικών που είτε νο-
σούν από κορονοϊό είτε ανήκουν σε ομάδες αυξημένου κινδύνου.

Κατανοείτε ως εκ τούτου ότι όχι μόνο δεν έχουμε λιγότερους εκπαιδευτικούς 

αλλά έχουμε και σημαντικά περισσότερους και ταχύτα-
τα θα ακολουθήσει και τρίτη φάση προσλήψεων.

Κυρία Καρασαρλίδου:
Όλα τα χρόνια διακυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, που η εκ-

παίδευση ήταν ένα τεράστιο μπάχαλο, γιατί δεν εκφρά-
σατε ποτέ την  αγωνία σας ή την αντίθεσή σας στην 
τότε Κυβερνητική πολιτική ΣΥΡΙΖΑ;

Γιατί ακόμη και τώρα εσείς που υποτίθεται ότι α-
γωνιάτε για την Παιδεία, υποθάλπετε τις παράνομες 
καταλήψεις σχολείων, κάνετε διαρκώς κυβιστήσεις 
αναφορικά με το αν θέλετε ανοιχτά σχολεία, σιγοντάρε-
τε όσους δεν επιθυμούν την τηλεκπαίδευση μιλώντας 
για Big Brother στις αίθουσες και χαϊδεύετε τα αυτιά 
όσων συνομοσιολογούν για τις μάσκες στα σχολεία 
κατά τα πρότυπα του δικού σας κ. Λιάκου που καλεί σε 
ανυπακοή και επανάσταση τα άνω των 65 ετών άτομα 
απέναντι στην υποχρεωτική χρήση μάσκας;

Και τώρα στην αγωνία σας να βρείτε αντιπολιτευτι-
κό αφήγημα, ανακαλύπτετε την ανάγκη για καλύτερες, αραιότερες και καλοσυ-
ντηρημένες τάξεις.  Γιατί τότε, στα 5 χρόνια που ήσασταν στην εξουσία δεν δη-
μιουργήσατε τάξεις, γιατί δεν προσλαμβάνατε καθαρίστριες, γιατί στο πρόσφατο 
νομοσχέδιο - στο οποίο ήμουν μάλιστα εγώ εισηγητής - εκφράζατε αντίθεση στις 
έκτακτες προσλήψεις προσωπικού καθαριότητας για τις σχολικές μονάδες ; 

Προσπαθείτε να πλειοδοτήσετε σε λαϊκισμό μιλώντας για την ανάγκη μείω-
σης μαθητών ανά αίθουσα προκειμένου να μη διασπαρεί ο κορονοϊός όταν ξέ-
ρετε ότι στα δημόσια σχολεία, για πρώτη φορά σήμερα στην ιστορία της εκπαί-
δευσης, τα τμήματα με αριθμό μαθητών 26-30 αφορούν στο 3% του συνόλου 
των τμημάτων στη χώρα. 

Και έχετε και το θράσος να μιλάτε για πρόσληψη περισσότερων δασκάλων, 
αντί για αγορές νέων ελικοπτέρων! Και δε ντρέπεστε! Κυρία Καρασαρλίδου, σε 
πείσμα της εθνομηδενιστικής πολιτικής σας, η Κυβέρνηση της ΝΔ θα προάγει 
ΚΑΙ την ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΑΜΥΝΑ. Η χώρα μας θα 
παραμείνει ισχυρή και εθνικά υπερήφανη είτε το θέλετε εσείς είτε όχι. Οι λογικές 
του δικού σας κ. Μπαλάφα «Θα το ρισκάρουμε με την Τουρκία» τις οποίες και 
ουδέποτε καταδικάσατε, εκφράζουν – δυστυχώς για εσάς – μία θλιβερή μειοψη-
φία».

 

Φώφη Γεννηματά: 
Οι Εφημερίδες χρειάζονται 

άμεση στήριξη
- Είναι θέμα δημοκρατίας

Η Πρόεδρος του Κινήματος Αλλα-
γής Φώφη Γεννηματά, είχε την Τρίτη 6 
Οκτωβρίου δύο τηλεδιασκέψεις για τα 
ανοιχτά ζητήματα των Εφημερίδων Πα-
νελλαδικής κυκλοφορίας, αλλά και των 
Ημερήσιων Περιφερειακών. 

Από την Ένωση Ιδιοκτητών Ημερή-
σιων Εφημερίδων Αθηνών συμμετείχαν 
ο Πρόεδρος Νίκος Χατζηνικολάου, ο 
Γραμματέας Ι. Φιλιππάκης και ο Γενικός 
Διευθυντής της Ένωσης Τ. Ξιναρής. 

Από τον Σύνδεσμο Ημερήσιων Περι-
φερειακών Εφημερίδων ο Πρόεδρος Γ. 
Κατσαΐτης και ο Αντιπρόεδρος Μ. Χαλ-
κιαδάκης. 

Μετά το τέλος των δύο τηλεδιασκέ-
ψεων η Πρόεδρος του Κινήματος Αλλαγής έκανε την εξής δήλωση:

Οι εφημερίδες χρειάζονται άμεση στήριξη. Είναι θέμα δημοκρατίας. 
- Ο κ. Πέτσας οφείλει να υλοποιήσει αμέσως τις ανακοινώσεις του για οικονομική ενίσχυση 

των εφημερίδων, σύμφωνα και με το νόμο. 
Όχι άλλες επιλεκτικές ενισχύσεις που μόνο στόχο έχουν τον έλεγχο της ενημέρωσης. 
Έχουμε με τροπολογία στη Βουλή προτείνει τον καθορισμό συγκεκριμένων κριτηρίων (κυ-

κλοφορία, εργαζόμενοι), ώστε να εξασφαλίσουμε την διαφάνεια και την αξιοπιστία αυτών των 
ενισχύσεων. 

- Οι εφημερίδες χρειάζονται ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα στήριξης, ώστε να αντιμετωπί-
σουν την κρίση που επιδεινώθηκε ιδιαίτερα από την πανδημία. 

Το Κίνημα Αλλαγής είναι σε ανοιχτό διάλογο με τους εκπροσώπους των εφημερίδων, ώστε 
να καταθέσουμε συγκεκριμένες προτάσεις στη Βουλή.

Είναι αναγκαίο η πρόταση μας για Επιδότηση Εργασίας-με πλήρως κατοχυρωμένα τα εργα-
σιακά δικαιώματα- να συμπεριλάβει και τους εργαζόμενους στον τύπο. 

- Προτεραιότητά μας είναι η ενσωμάτωση στο Εθνικό Δίκαιο της Ευρωπαϊκής Οδηγίας 
790/2019 για τα πνευματικά δικαιώματα. Ώστε να αποτραπεί η λεηλασία της δημοσιογραφικής 
παραγωγής από τις πολυεθνικές πλατφόρμες. 

- Για τις Περιφερειακές επιχειρήσεις του τύπου πρέπει να συγκροτηθεί ένα νέο και ενιαίο Μη-
τρώο, που θα συμπεριλαμβάνει τόσο την ψηφιακή μορφή των εφημερίδων, όσο και το σύνολο 
των ενημερωτικών ιστοσελίδων στην περιφέρεια. Με εφαρμογή σύγχρονων κριτηρίων και επο-
πτείας. 

- Η υποχρέωση του Δημοσίου να προβαίνει σε ανακοινώσεις και καταχωρίσεις μέσω του 
Περιφερειακού τύπου, πρέπει να παραταθεί. Για το θέμα αυτό θα καταθέσουμε και πρόταση νο-
μοθετικής ρύθμισης.

Παραμένει βουλευτής Ημαθίας 
ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης μετά 

την απόφαση του Εκλογοδικείου
-Απορρίφθηκε η προσφυγή του Φώτη Κουτσουπιά

Αργά χθες το απόγευμα ανακοινώθηκε η απόφαση του Ανώ-
τατου δικαστηρίου που έκρινε την προσφυγή που είχε καταθέσει 
ενώπιον του ο πολιτευτής της ΝΔ Φώτης Κουτσουπιάς κατά της 
εκλογής του βουλευτή Λαζάρου Τσαβδαριδη. Το εκλογοδικείο δεν 
έκανε δεκτούς τους ισχυρισμούς Κουτσουπιά και απέρριψε την 
προσφυγή, γεγονός που σημαίνει ότι ο Λάζαρος Τσαβδαρίδης 
διατηρεί την βουλευτική του έδρα.

 Σε επικοινωνία που είχε το laosnews.gr με τον κ. Τσαβδαρι-
δη λίγα λεπτά μετά την ανακοίνωση της απόφασης μας δήλωσε: 
«Τον ενάμιση αυτό χρόνο που ανέμενα  την δικαστική απόφαση 
είχα συγκρατημένη μεν αισιοδοξία έχοντας πίστη στους ισχυρι-
σμούς μου, ωστόσο ήταν κάτι που σκεφτόμουν συνεχώς γιατί 
περίμενα την δικαστική κρίση. Αισθάνομαι πλέον ανακουφισμέ-
νος και συνεχίζω το έντονο κοινοβουλευτικό έργο για το καλό της 
Ημαθίας και των πολιτών».

Λίγο αργότερα σε δημόσια δήλωσή του ο κ. Τσαβδαρίδης 
αναφέρει μεταξύ άλλων ότι η δικαίωσή του  ολοκληρώνει μία 
περίοδο σχετικής αστάθειας στην οριστική εκπροσώπηση της 
Ημαθίας στη Βουλή και ευχαριστεί όλες τις Ημαθιώτισσες και ό-
λους τους Ημαθιώτες για την συνεχή αγάπη, συμπαράσταση και 
εμπιστοσύνη τους όλο το προηγούμενο χρονικό διάστημα.  

4 άτομα επιτέθηκαν με μαχαίρια και λοστούς 
σε ιδιοκτήτη εταιρίας security

 - Τραυματίστηκε ελαφρά και έβγαλε «νοκ άουτ» τους 2
Επίθεση από τέσσερεις αγνώστους δέχτηκε το βράδυ της Τρίτης (7/10/2020) ιδιοκτήτης εταιρίας security της 

Βέροιας, έξω από το σπίτι του. Όπως αναφέρει o pliroforiodotis.gr ο ιδιοκτήτης δέχτηκε επίθεση με μαχαίρια και 
λοστούς από 4 άτομα όταν στάθμευσε τη μηχανή του έξω από την οικία του, αφού προηγουμένως τον χτύπησαν 
με το ΙΧ στο οποίο επέβαιναν. 

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, ο αμυνόμενος αντέδρασε αποφασιστικά και τραυμάτισε σοβαρά δύο από 
τους τέσσερεις δράστες. 

Ωστόσο, τραυματίστηκε και ο ίδιος και χρειάστηκε να του παρασχεθούν οι πρώτες βοήθειες, χωρίς να νοσηλευ-
τεί. Σε δηλώσεις του το θύμα τόνισε πως δεν έχει διαφορές με κανέναν και ευχήθηκε να βρεθούν και να απολογη-
θούν οι δράστες για τις πράξεις τους. 

Συμπληρωματικά το InVeria.gr, αναφέρει ότι η αστυνομία εξετάζει σε βάθος την υπόθεση για να διαπιστωθούν 
τα αίτια της επίθεσης, ενώ στην παρούσα φάση δεν φαντάζει πιθανό το σενάριο ληστείας.  

Δήλωση Τσαβδαρίδη 
για την δίκη 

της «Χρυσής Αυγής»
Ο αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ και βουλευ-

τής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης 
Έκανε την ακόλουθη δήλωση για την δίκη της 

«Χρυσής Αυγής»:
«Σήμερα η Ελληνική Δικαιοσύνη καταδίκασε την 

εγκληματική δράση των θλιβερών νοσταλγών του 
Ναζισμού στη χώρα μας και οριστικοποίησε ότι το 
τυφλό μίσος και ο φανατισμός δεν έχουν καμία θέ-
ση στο Κράτος Δικαίου.

Η Δημοκρατία μας νίκησε για ακόμη μία φορά. 
Η Δημοκρατία μας που ήδη με την απόφαση του 
Ελληνικού Λαού στις προηγούμενες εκλογές έστει-
λε στο περιθώριο της κοινοβουλευτικής Ιστορίας το 
ναζιστικό μόρφωμα της Χρυσής Αυγής.

Η Νέα Δημοκρατία αισθάνεται υπερήφανη και 
δικαιωμένη για τη συμβολή της προς αυτή την κα-
τεύθυνση. 

Γιατί είναι η παράταξή μας που έστειλε στη Δι-
καιοσύνη όλους τους φακέλους, είναι η παράταξή 
μας που απέκλεισε την κρατική χρηματοδότηση 
της Χρυσής Αυγής, είναι η παράταξή μας που αρ-
νήθηκε σε κάθε ευκαιρία και σε όλους τους τόνους 
τη νομιμοποίηση της παρουσίας της Χρυσής Αυγής 
σε κάθε κοινωνική εκδήλωση, είναι η παράταξή μας 
που διευκόλυνε και επιτάχυνε την τελματωμένη για 
χρόνια ποινική διαδικασία.

Η Ελληνική Δικαιοσύνη για μία ακόμη φορά 
έκανε το καθήκον της χάρη στους εξαιρετικούς λει-
τουργούς της που διακρίνονται τόσο για την άριστη 
νομική τους κατάρτιση όσο και για την ευθυκρισία 
τους.»

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: «Κρείττον του λαλείν 
το σιγάν κ. Καρασαρλίδου»
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Σινεμά = η πιο ασφαλής 
και άνετη διασκέδαση.

--> απολύμανση πριν 
κάθε προβολή,

--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθε-

σιμότητα εισιτηρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε 

είσοδο και έξοδο

SCOOBY DOO! (ΜΕΤΑ-
ΓΛ) 

Προβολές:     Σάββατο 
10/10 και Κυριακή 11/10 
στις 18.30

Σκηνοθεσία: ΤΟΝΙ ΣΕΡΒΟΝ
Σενάριο: ΚΕΛΙ ΦΡΙΜΟΝ ΚΡΕΓΚ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΑΝΟΣ, ΣΤΑΥ-
ΡΟΣ ΣΙΟΥΛΗΣ, ΥΡΩ ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΥ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΛΕΡΤΑ

Ο Πειρατής Μαυροδόντης και το Μαγικό Διαμάντι
Captain Sabertooth and the Magic Diamond
Προβολές:     Σάββατο 10/10 και Κυριακή 11/10 στις 

18.30
 
Το Γεράκι του Φυστικοβούτυρου  -  (The Peanut 

Butter Falcon)

- Η ΠΙΟ ΓΛΥΚΙΑ ΤΑΙΝΙΑ ΤΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ -
- ΕΝΑΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΧΑΚΛΜΠΕΡΙ ΦΙΝ -
- ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΟΙΝΟΥ SXSW2019 -
- ΓΕΜΑΤΟ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ, ΓΕΛΙΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ -
Πρωταγωνιστούν: Σάια ΛαΜπεφ, Ντακότα Τζόνσον
Προβολές :    Πέμπτη 8/10 – Δευτέρα 12/10 – Τρίτη 

13/10 – Τετάρτη 14/10  στις 20.30
Παρασκευή 9/10 – Σάββατο 10/10 – Κυριακή 11/10 

στις 21.00

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 
πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     8/10/20 - 14/10/20Αιμοδοσία της «Αγάπης»
 στη Νέα Νικομήδεια

Την Κυριακή 11 Οκτω-
βρίου 2020 θα πραγμα-
τοποιηθεί το πρωί (9.00-
13.00) ,αιμοδοσία στα 
γραφεία του συλλόγου 
Αιμοδοτών στην Νέα Νι-
κομήδεια.

Πρόκειται για την 3η 
τακτική Αιμοδοσία σε συ-
νεργασία με το Νοσοκο-
μείο Βέροιας στα πλαίσια 
του προγράμματος « Ο-
ΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ «

Αίμα μπορούν να δώ-
σουν όλοι οι υγιείς άνδρες 
και γυναίκες από 18 μέχρι 
65 ετών. Πρέπει να είναι 
ξεκούραστοι, να έχουν 
πάρει ελαφρύ πρωινό, να 
έχουν την αιμοδοτικη τους 
κάρτα, ΑΜΚΑ και ταυτότη-
τα.

Λόγω πανδημίας η 18η 
Λαμπαδηδρομία, παλιότε-
ρα με πολλούς συμμετέχο-
ντες, δεν θα τρέξει φέτος 
αλλά θα ανάψει την Κυριακή το πρωί από τους αιμοδότες που θα παραβρεθούν.

Σας περιμένουμε για να μοιραστούμε αυτήν την όμορφη εμπειρία ζωής. 
Για το Δ. Σ. 

Η Πρόεδρος 
Ευτυχία Καδόγλου 

To Veria TechLab και η 
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη 
Βέροιας, διοργανώνουν στις 
9 & 10 Οκτωβρίου 2020 δω-
ρεάν online εργαστήριο για 
γυναίκες δημιουργούς από 
την ευρύτερη περιοχή της Βέ-
ροιας.

Απευθύνεται σε δημιουρ-
γούς, χειροτέχνες, καλλιτέ-
χνες, μικρούς παραγωγούς, 
σχεδιαστές, γραφίστες και σε 
όσους θέλουν να μάθουν το 
σωστό τρόπο προώθησης και 
πώλησης των δημιουργιών 
και προϊόντων τους στην παγκόσμια αγορά.

Το εργαστήριο  WOMEN CRAFT 
POWER θα πληροφορήσει τους δημιουρ-
γούς για το πως θα μπορέσουν να ξεφύ-
γουν από τους περιορισμούς της τοπικής 
αγοράς και να διαθέσουν τα προϊόντα & 
τις δημιουργίες τους στο εξωτερικό, μέσω 
διαδικτύου.

Θα προσφέρει στους συμμετέχοντες έ-
μπνευση, νέες προοπτικές, γνώση & ά-
μεσα εφαρμόσιμη μεθοδολογία, ώστε να 
αξιοποιήσουν τις νέες ευκαιρίες & τάσεις 
της διεθνούς αγοράς, κυρίως μέσω του 
ETSY.COM, του μεγαλύτερου διεθνούς 
marketplace για δημιουργούς.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ LIVE ONLINE 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
| 18:00 - 20:00 LIVE ONLINE
1. Οι 4+1 βασικές προϋποθέσεις επι-

τυχίας για δημιουργούς: η μέθοδος του 
Creative Bizlab

2. Βήμα-βήμα η διαδρομή για την υλο-
ποίηση μίας επιτυχημένης δημιουργικής 
επιχείρησης

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
 | 11:00 - 13:00 LIVE ONLINE
3. Εξατομικευμένη συμβουλευτική στο 

δικό σας project και προσωπικό πλάνο υ-
λοποίησης

4. Συνεχής εκπαίδευση και υποστήριξη 

με πρόσβαση στο πρόγραμμα Creative Biz 
Etsy Masterclass

ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΔΩΡΕΑΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
Η συμμετοχή είναι δωρεάν αλλά οι θέ-

σεις περιορισμένες. Για περισσότερες πλη-
ροφορίες μπορείτε να καλέσετε στο Veria 
TechLab 23310 24494. Για εγγραφή επισκε-
φτείτε την ιστοσελίδα www.creativebizlab.
com/veria

ΟΡΓΑΝΩΣΗ
Veria Techlab & Δημόσια Κεντρική Βιβλι-

οθήκη Βέροιας
To Veria TechLab λειτουργεί στα πλαίσια 

της συνεργασίας της Δημόσιας Κεντρικής 
Βιβλιοθήκης Βέροιας με την Αμερικανική 
Πρεσβεία στην Αθήνα.

 ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ
Creative Bizlab, Εργαστήριο Δημιουργι-

κής Επιχειρηματικότητας.
Το Creative Bizlab υποστηρίζει δημιουρ-

γούς στο να χτίσουν και να αναπτύξουν τη 
δημιουργική τους επιχείρηση σε νέες και 
διεθνείς αγορές. Τα τελευταία 5 χρόνια το 
Creative Bizlab έχει εκπαιδεύσει περισσό-
τερους από 1500 δημιουργούς σε θέματα 
όπως: επιχειρησιακός σχεδιασμός, τιμολό-
γηση, branding, digital marketing και online 
πωλήσεις. www.creativebizlab.com

ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Ζαχαρίας Πολυμενάκος, Creative Bizlab
Κριστέλ Πέντ, Creative Bizlab

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
WOMEN CRAFT POWER

Δωρεάν 2ήμερο online εργαστήριο 
γυναικείας δημιουργικής 

επιχειρηματικότητας
Μαθητικό διαγωνισμό 

ζωγραφικής και φωτογρα-
φίας για τις φιλικές για το 
περιβάλλον μετακινήσεις 
διοργανώνει η Περιφέ-
ρεια Κεντρικής Μακεδο-
νίας, με την υποστήριξη 
του Περιφερειακού Ταμεί-
ου Ανάπτυξης Κεντρικής 
Μακεδονίας, στο πλαίσιο 
του ευρωπαϊκού έργου 
Ε-smartec (Enhanced 
Sustainable Mobility with 
Marketing Techniques/
Ενίσχυση της Βιώσιμης 
Κινητικότητας μέσα από 
Τεχνικές Μάρκετινγκ), το 
οποίο συγχρηματοδοτείται 
από το Πρόγραμμα Διαπε-
ριφερειακής Συνεργασίας 
Interreg Europe 2014-
2020.

Οι μαθητές δημοτικού καλούνται να χρησιμοποιή-
σουν μολύβια, μαρκαδόρους, κραγιόν, ακουαρέλες, 
λαδομπογιές ή ό,τι άλλο έχουν και να χρωματίσουν 
σε χαρτί τη δική τους «βιώσιμη» μετακίνηση προς το 
σχολείο και πίσω στο σπίτι, με τα πόδια, το ποδήλα-
το ή το πατίνι. Οι μαθητές Γυμνασίου καλούνται να 
βγάλουν τη δική τους φωτογραφία που να σχετίζεται 
με τη «βιώσιμη» μετακίνηση. Οι ζωγραφιές και οι φω-
τογραφίες θα αποστέλλονται ηλεκτρονικά. Οι όροι του 
διαγωνισμού ζωγραφικής περιγράφονται στον σύνδε-
σμο http://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-
GR&page=35&pressid=20900, και του διαγωνισμού φω-
τογραφίας στον σύνδεσμο http://www.pkm.gov.gr/default.
aspx?lang=el-GR&page=35&pressid=20900.

Οι τρεις καλύτερες συμμετοχές από τους μαθητές δη-
μοτικού θα βραβευτούν, η πρώτη με ποδήλατο και κρά-
νος, η δεύτερη και η τρίτη με κράνος. Το πρώτο βραβείο 
αντίστοιχα για τους μαθητές Γυμνασίου είναι ποδήλατο 
και κράνος ενώ σε όσους κερδίσουν το δεύτερο και το 
τρίτο βραβείο θα δοθεί από ένας μετρητής χειρός αθλη-
τικής δραστηριότητας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

δηλώνουν συμμετοχή στον διαγωνισμό από τις 5 Οκτω-
βρίου ως τις 26 Νοεμβρίου. Όλες οι έγκυρες συμμετοχές 
θα τεθούν σε δημόσια ηλεκτρονική ψηφοφορία από τις 
26 Νοεμβρίου ως τις 7 Δεκεμβρίου για την ανάδειξη των 
νικητών. Οι νικητές θα ανακοινωθούν μετά τις 10 Δεκεμ-
βρίου στη σελίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
και του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Κεντρικής 
Μακεδονίας, και θα ενημερωθούν από τους διοργανωτές 
στα στοιχεία επικοινωνίας που έχουν δηλώσει.

Ταυτόχρονα με τον διαγωνισμό, η Περιφέρεια Κε-
ντρικής Μακεδονίας σε συνεργασία με το Περιφερειακό 
Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας, και το Ιν-
στιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων μεταφο-
ρών του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. διεξάγει έρευνα ερωτηματολογίου 
με θέμα τη μετακίνηση των μαθητών από και προς 
στο σχολείο. Το ερωτηματολόγιο απευθύνεται σε γο-
νείς και κηδεμόνες με παιδιά στις τάξεις του Παιδικού 
Σταθμού, Νηπιαγωγείου, Δημοτικού και Γυμνασίου της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και είναι διαθέσιμο 
στον σύνδεσμο https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/
esmartecMOBILITYSURVEY2020.

Μαθητικός διαγωνισμός 
ζωγραφικής και φωτογραφίας

 από την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας
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Πολιτική συγκέντρωση του 
ΚΚΕ Ημαθίας σήμερα στην 

Πλατεία Δημαρχείου Βέροιας 
Σήμερα  Πέμπτη  8 Οκτωβρίου  στις  6.00 μμ , στην Πλατεία  Δημαρχείου  της 

Βέροιας , με όλα  τα  μέτρα προστασίας, η  ΤΕ  Ημαθίας   του  ΚΚΕ  διοργανώνει  
ανοιχτή πολιτική συγκέντρωση με  θέμα  τις  πολιτικές εξελίξεις  και  τη θέση  του  
ΚΚΕ.

Κεντρικός ομιλητής  θα είναι ο  Γιάννης  Τσεχελίδης  μέλος του  ΤΓ του ΚΚΕ 
στην Ημαθία  και  μέλος  στο  Ν.Τ  της  ΑΔΕΔΥ.

Θα  πραγματοποιηθούν  θεματικές  παρεμβάσεις:
 Για  την  υγεία, από  τον  Γιώργο  Καρτσιούνη  μέλος  του  ΤΓ  του ΚΚΕ  στην 

Ημαθία και ορθοπεδικό  γιατρό στο  Νοσοκομείο  της  Βέροιας.
Για την παιδεία, από την Κοκοζίδου  Άννα  μέλος  της ΤΕ  Ημαθίας  του ΚΚΕ 

, εκπαιδευτικό και  αντιπρόεδρο  του  Συλλογου  εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης

ΑΔΑ: Ψ6286-06Σ
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
ΥΠ’  ΑΡΙΘ. 3/2020 

Ανακοινώνεται από τη Στρατιωτική Υπηρεσία ότι, θα διενερ-
γηθεί Επαναληπτικός Συνοπτικός Διαγωνισμός, για την προ-
μήθεια νωπών κρεάτων και πουλερικών για τις ανάγκες των 
Μονάδων – Ανεξ. Υπομονάδων της Ι ΜΠ που εδρεύουν στη 
Φρουρά Βέροιας - Αλεξάνδρειας - Νάουσας. 

Κριτήριο κατακύρωσης της προμήθειας, θα αποτελέσει η χα-
μηλότερη τιμή σε κάθε είδος ξεχωριστά, η οποία δε θα υπερβαί-
νει την καθορισθείσα ως μέγιστη αποδεκτή τιμή από την Ι ΜΠ.  

Η συμβατική υποχρέωση του προμηθευτή, θα είναι διάρκει-
ας 1 έτους. 

 Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την διαδικασία των άρθρων 
117 και 327 του ν. 4412/16. Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
των προσφορών, ορίζεται η 03 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 08:55. 

 Το πλήρες σώμα της διακήρυξης του  διαγωνισμού θα α-
ναρτηθεί σε ηλεκτρονική (pdf) μορφή στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό 
Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

  Σχετικές πληροφορίες θα δίδονται από την Ι ΜΠ/4ο ΕΓ/3, 
Στρατόπεδο «ΚΑΠΕΤΑΝ ΑΜΥΝΤΑ», Βέροια, ΤΚ:59132, τηλέ-
φωνο: 23310-32402, email: imp@army.gr, καθημερινά 09:00 
– 14:00 πλην Σαββάτου - Κυριακής. 

 Από τη Στρατιωτική Υπηρεσία 
Υπτγος Κωνσταντίνος Γούναρης 

Διοικητής 

Δήμος Νάουσας: Μέχρι αύριο 9 Οκτωβρίου 
η συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης

 για τους πληγέντες της Καρδίτσας

Μέχρι την Παρασκευή 9 Οκτωβρίου θα συνεχιστεί η συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης  για τους πληγέντες της  Πε-
ριφερειακής Ενότητας Καρδίτσας., στο κτίριο του ΚΑΠΗ, με πρωτοβουλία του Δήμου Νάουσας και του Κέντρου Κοινωνι-

κής Προστασίας και Αλληλεγγύης. 
Τα είδη πρώτης ανάγκης θα συγκεντρώνονται καθημε-

ρινά, από τις 8:00 έως τις 14:00, στο κτίριο του ΚΑΠΗ του 
Δήμου Νάουσας. Πιο συγκεκριμένα,  υπάρχει ανάγκη για 
τα ακόλουθα είδη: νερά, μακαρόνια-όσπρια γάλα εβαπορέ, 
κονσέρβες, δημητριακά, λάδι, καφές, πελτέδες, κλινοσκε-
πάσματα, πετσέτες. O Δήμος Νάουσας απευθύνει κάλεσμα 
στους δημότες να συνδράμουν, εφόσον έχουν την δυνατό-
τητα, σε αυτήν την πρωτοβουλία.

Από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Μέχρι τις 12 Οκτωβρίου 
οι αιτήσεων των επιχειρήσεων 

που επλήγησαν από τον
 κορονοϊό και οι τροποποιήσεις 
στο πρόγραμμα επιδότησής τους 
Παρατείνεται μέχρι τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου 2020, στις 15.00’ η καταληκτική 

προθεσμία υποβολής αιτήσεων από τους ενδιαφερόμενους για την ενίσχυσή τους 
από το πρόγραμμα «Διέξοδος» που αφορά στη χορήγηση μη επιστρεπτέας επι-
δότησης στις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις της Κεντρικής Μακεδονίας που 
επλήγησαν από τον κορονοϊό.

Η παράταση κρίθηκε σκόπιμο να δοθεί, προκειμένου να ικανοποιηθεί το τερά-
στιο ενδιαφέρον των επιχειρήσεων και ελευθέρων επαγγελματιών, αλλά κι επειδή 
το σύστημα ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων υπερφορτώθηκε από τον πολύ 
μεγάλο αριθμό των αιτήσεων.

Η παράταση θα είναι τελική και δεν πρόκειται να δοθεί νέα.
Επίσης, στο πλαίσιο της διευκόλυνσης των ενδιαφερομένων, αλλά και της 

αντιμετώπισης της αδυναμίας εξυπηρέτησής τους από το Πρωτοδικείο Θεσσα-
λονίκης, για τη συγκέντρωση απαιτούμενων συνοδευτικών δικαιολογητικών στην 
αίτηση ένταξής τους στο πρόγραμμα «Διέξοδος» (πτωχευτικά πιστοποιητικά που 
εκδίδονται από το Πρωτοδικείο), η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνει 
ότι δίνεται η δυνατότητα να υποβληθούν οι αιτήσεις χρηματοδότησης, χωρίς την 
προσκόμιση των συγκεκριμένων δικαιολογητικών, αλλά μόνο με το αποδεικτικό 
υποβολής της αίτησης απόκτησής τους στο Πρωτοδικείο, εφόσον αυτή έχει γίνει 
μέχρι τις 9 Οκτωβρίου 2020.

«Λόγω της βεβαιωμένης αδυναμίας των αρμόδιων φορέων να ανταποκριθούν 
στην έγκαιρη έκδοση των ζητούμενων πιστοποιητικών του Πρωτοδικείου ή του 
Γ.Ε.ΜΗ. θα γίνεται αποδεκτή η υποβολή της αίτησης του δικαιούχου προς τον 
αρμόδιο φορέα εφόσον αυτή έχει υποβληθεί το αργότερο στις 9 Οκτωβρίου 2020. 
Επίσης, η ημερομηνία υποβολής των προτάσεων παρατείνεται έως την Δευτέρα 
12-10-2020 στις 3 μ.μ. λόγω υπερφόρτωσης του πληροφοριακού συστήματος 
(ΠΣΚΕ) το οποίο δεν μπορεί να ανταποκριθεί στον μεγάλο αριθμό των αιτήσεων.», 
αναφέρεται στη σχετική τροποποιητική απόφαση.

Μειωμένη η ποιότητα 
του συσπόρου βάμβακος 

λόγω υψηλής υγρασίας
Η Διεπαγγελματική Οργάνωση  Βάμβακος, στη συνεδρίαση 

της Γενικής της  Συνέλευσης στις 17/9/2020 κατέδειξε το υψη-
λό ποσοστό υγρασίας του Συσπόρου βάμβακος ως το βασικό 
αίτιο υποβάθμισης της ποιότητας του παραγόμενων προϊό-
ντων Εκκόκκισης (Εκκοκκισμένου βάμβακος και Βαμβακοσπό-
ρου) και της μείωσης της αξίας αυτών. 

Ως εκ τούτου, δεδομένης της συνεχούς  προσπάθειας που 
γίνεται για τη βελτίωση της ποιότητας και αναβάθμισης της α-
ξίας του παραγόμενου προϊόντος και  στα πλαίσια εφαρμογής 
της ισχύουσας ΚΥΑ (ΦΕΚ Β’ 2769/04-07-2019) προτρέπει:

α) Τα μέλη της Εκκοκκιστικές Επιχειρήσεις:  
• Να αναρτούν καθημερινά την τιμή αγοράς συσπόρου 

βάμβακος για την ποιότητα τύπος που αφορά υγρασία 13-
15% και Ξένες ύλες 7%.

• Να μετρούν την υγρασία σε κάθε εισερχόμενη παρτίδα 
παραδιδόμενου προϊόντος και να ενημερώνουν δεόντως τον 
παραγωγό.

• Να προβαίνουν στην τιμολόγηση του προϊόντος με βάση 
την μετρούμενη υγρασία πριμοδοτώντας το στεγνό προϊόν.

 β) Τα μέλη της παραγωγούς
• Να υιοθετούν ορθές πρακτικές συγκομιδής που να εξα-

σφαλίζουν χαμηλά ποσοστά υγρασίας (κάτω από 13%) και 
ξένων υλών (κάτω από 7% - όχι συλλογή με μηχανές τύπου 
striper) διεκδικώντας την υπεραξία που τους ανήκει από τις 
συναλλασσόμενες εκκοκκιστικές επιχειρήσεις.

Στόχος της Διεπαγγελματικής είναι η ανάδειξη των βέλτι-
στων πρακτικών που να εξασφαλίζουν την παραγωγή υψηλής 
ποιότητας προϊόντος που να επιβραβεύεται αναλόγως.
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Ανακοίνωση
Στα πλαίσια της 

κοινωνικής προ-
σφοράς του Γηρο-
κομείου Βέροιας 
προς τους  συ -
μπολίτες μας, σας 
γνωστοπο ιούμε 
ότι όσοι αντιμετω-
πίζουν πρόβλημα 
περίθαλψης των 
οικείων υπερηλίκων τους και θέλουν να απουσιάσουν , η 
Μ.Φ.Η.``ΣΩΣΣΙΔΕΙΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ``,  αναλαμβάνει 
να φιλοξενήσει και να περιθάλψει  αυτούς τους ανθρώπους για 
όσο χρονικό διάστημα χρειάζονται. 

Τηλ.Επικοινωνίας 23310 24891.

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 10 Οκτωβρί-

ου 2020 στον Ιερό Ναό Μητροπόλε-
ως Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής  
της αγαπημένης μας θείας 

ΜΑΡΙΑΣ 
ΚΑΠΡΙΝΗ

(χήρας Ζήση Πατσίκα)

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Τα ανήψια, 
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΤΕΛΕΣΗ 
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟΥ

Ανακοινώνεται ότι από την Κυριακή 20 Σεπτεμβρίου, άρχισε η καθημερι-
νή τέλεσις του Μικρού Αποδείπνου κάθε βράδυ στις 8 μ.μ.

Από Κυριακή έως Παρασκευή στον Ιερό Ναό Αγίων Νικολάου και Φανου-
ρίου και κάθε Σάββατο στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης.

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
ΣΤΟΝ ΧΡΗΣΤΟ ΡΕΜΜΟ

Αγαπημένε μας Χρήστο
Όταν έφυγες για την Καβάλα, πήρες μαζί σου και την πό-

λη που γεννήθηκες και μεγάλωσες.
Την είχες στο αίμα σου, στην καρδιά σου και στον νου.
Είχες κι όλους εμάς τους φίλους σου της Περιηγητικής 

Λέσχης Βέροιας που με στίχους εξυμνούσες τις αρετές μας.
Σου ευχόμαστε εκεί που πας, να βαδίζεις σε εξαίσιες διαδρο-

μές, πλάι σε τρεχούμενα νερά και λιβάδια λουσμένα στο φως.
Τα μέλη

Το συμβούλιο και το προεδρείο της Π.Λ.Β.

Το Σάββατο 10 Οκτωβρίου
Ο Μητροπολίτης 

Μποτσουάνας Γεννάδιος 
θα στον Ι. Ν.του Αγίου 

Λουκά στην Παναγία Δοβρά  
 Το Σάββατο 10 

Οκτωβρίου το πρωί ο 
Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Μποτσου-
άναςκ. Γεννάδιος από 
την Ιεραποστολή, από 
τη Νότιο Αφρική, θα ι-
ερουργήσει στον υπό 
κατασκευή Ιερό Ναό 
του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού Αρχιεπ. Συμφε-
ρουπόλεως στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας.  

ΧΡΗΣΤΟΣ 
Δ. ΡΕΜΜΟΣ

Καλοκαίρι 2017

Βέροια της 
καρδιάς μου
Βασίλισσά μου Βέροια
και πόλη της καρδιάς μου,
βασίλισσα της νιότης μου
του γέλιου, της χαράς μου.

Ιστορική μου Βέροια
περήφανο το βλέμμα,
τέκνο δικό σου είμαι κι εγώ
και γέννημα και θρέμα.

Το φως πρωτοαντίκρυσα
στα πρώτα βήματά μου,
ένιωσα φόβο και χαρά
σκίρτημα στην καρδιά μου.

Γνώρισα φίλους, αδελφούς,
την γνώση, την γαλήνη,
την ομορφιά και τη ζωή,
πόλεμο και ειρήνη.

Είσαι αγάπη τρυφερή
όνειρο, φαντασία,
είσαι στοργή και νειάτα μου,
έρωτας, νοσταλγία.

Χρήστος Ρέμμος
Νέα Πέραμος Καβάλας

Η Ιερά Μητρόπο-
λη Βεροίας Ναού-
σης και Καμπανίας 
για δεύτερη συνεχή 
χρονιά αξιοποιεί το 
δίαυλο του διαδικτύ-
ου για τη διάδοση 
του λόγου του Θε-
ού. Τα ενθαρρυντικά 
σχόλια και ο μεγά-
λος αριθμός προβο-
λών των διαδικτυα-
κών εκπομπών κα-
τήχησης με τον τίτλο 
«ΣυνΚατeχηση» και 
της διαδικτυακής 
προσπάθειας διεξα-
γωγής των ΚΣτ΄ Παυλείων και της Β΄ 
Ιατρικής Εβδομάδος του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού αποτέλεσαν αφορμή για 
τη συνέχιση των διαδικτυακών εκπο-
μπών στη νέα εκκλησιαστική χρόνια 
με νέο εμπλουτισμένο πρόγραμμα. 

Η έναρξη των εκπομπών πραγμα-
τοποιήθηκε χθες Τετάρτη 7 Οκτωβρίου 
στις 7:00 το απόγευμα με τη μετάδοση 
της πρώτης εκπομπής με τίτλο «Επι-
σκοπικός λόγος» που θα περιλαμβάνει 
ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολί-
του Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας 
κυρίου Παντελεήμονος στην κλίμακα 
του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου. Το 
πρόγραμμα των εκπομπών, τις οποίες 
μπορείτε να παρακολουθήσετε προ-
σεχώς από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως www. Imverias.gr, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και το 
κανάλι μας στο YouTube έχει ως εξής: 

 Κάθε Σάββατο στις 6:00 μ.μ. 
«ΣυνΚατeχηση για παιδιά» 

Eκπομπή κατήχησης πού θα α-
ναπτύσσει αγιολογικά θέματα με τη 
βοήθεια των σύγχρονων εποπτικών 
μέσων και θα παρουσιάζει παιχνίδια, 
κατασκευές και δράσεις. Παρουσιά-

ζουν οι κατηχήτριες και 
εκπαιδευτικοί Ευθυμία 
Χατζηκυριακίδου, Μαρία 
Χαλδαιοπούλου καί Σω-
τηρία Δημητροσοπού-
λου. 

 Κάθε Κυριακή στις 
12:00 το μεσημέρι 

«Νηστίσιμα
 και υγιεινά!» 

Σύντομη μαγειρική 
εκπομπή. Παρουσιάζει 
η κ. Ολυμπία Παπαεμ-
μανουήλ. 

 Κάθε Κυριακή στις 
9:00 μ.μ. «Λόγος και 

Διάλογος» 
Ζωντανή εκπομπή στην οποία θα 

απαντώνται τα ερωτήματα των θεατών 
και θα δίνεται βήμα στους πατέρες 
της Ιεράς Μητροπόλεως προκειμένου 
να αναπτύξουν πνευματικά θέματα. 
Παρουσιάζουν οι Αρχιμ. Αρσένιος Χαλ-
δαιόπουλος και Αρχιμ. Πρόδρομος 
Γκιρτζαλιώτης. 

 Κάθε Δευτέρα στις 7:00 μ.μ. 
«Προσκύνημα στα σεβάσματα 

της Ημαθίας»
Διαδικτυακή ξενάγηση στα εκκλη-

σιαστικά και ιστορικά μνημεία της Ιε-
ράς μας Μητροπόλεως. Παρουσιάζει ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ι.Μ. Αρχιμ. Αθη-
ναγόρας Μπίρδας. 

 Κάθε Τρίτη στις 6:00 μ.μ.  
Ζωντανή αναμετάδοση του αρχιε-

ρατικού Εσπερινού και της Παρακλή-
σεως του Αγίου Λουκά του Ιατρού μετά 
θείου κηρύγματος από την Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά. 

 Κάθε Τετάρτη στις 7:00 μ.μ.
 «Επισκοπικός Λόγος»  

Ομιλίες του Σεβασμιωτάτου Μητρο-
πολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ.κ. Παντελεήμονος στην Κλίμακα 
του Αγίου Ιωάννου του Σιναΐτου. 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 8 Ο-

κτωβρίου 2020 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου 
Συκιάς ο Βασίλειος Κων. Κουρτέ-
σης σε ηλικία 79 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 8 Ο-

κτωβρίου 2020 στις 11.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ο Νικόλαος 
Κόγιας σε ηλικία 97 ετών.

Ο «Λαός» εκφράζει στους οικεί-
ους του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Τετάρτη 7 Ο-

κτωβρίου 2020 στις 4.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος 
Αλατόπετρας Γρεβενών ο Γεώρ-
γιος Καραγιάννης σε ηλικία 80 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Έναρξη νέου κύκλου 
διαδικτυακών εκπομπών
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Δωρεάν τεστ Παπ από Κέντρο 
Υγείας και Δήμο Βέροιας

Η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής μέσω του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας, διοργανώνει σε συνεργασία με το Μαιευ-
τικό-Γυναικολογικό Τμήμα του Κέντρου Υγείας Βέροιας, ΔΩΡΕΑΝ εξέταση τεστ Παπανικολάου (test Pap), με στόχο να μεταφέρει 
σε όλες τις γυναίκες το μήνυμα για την αξία της πρόληψης. Οι δηλώσεις συμμετοχής της παραπάνω δράσης ξεκινούν από σήμε-
ρα, 22-9-2020, έως και τις 9-10-2020.

Τα τελευταία χρόνια όλο και περισσότεροι Οργανισμοί Υγείας τάσσονται υπέρ της εξατομικευμένης φροντίδας που σχετίζονται 
με τους παράγοντες κινδύνου που αφορούν κάθε άνθρωπο. Ειδικότερα όλες οι γυναίκες ηλικίας  έως 65 ετών πρέπει να υπο-
βάλλονται σε ετήσια βάση σε τεστ Παπανικολάου, που ανιχνεύει τον ιό των ανθρώπινων θηλωμάτων, ο οποίος ευθύνεται για 
τον καρκίνο του τραχήλου της 
μήτρας.

 «Η έγκαιρη διάγνωση σώζει 
ζωές» είναι το μήνυμα που θέ-
λουν να περάσουν οι εμπλεκό-
μενοι φορείς της συγκεκριμένης 
δράσης. 

 Οι ενδιαφερόμενες γυναίκες 
που επιθυμούν να συμμετέ-
χουν στην συγκεκριμένη δράση, 
μπορούν να επικοινωνήσουν 
με το Κέντρο Κοινότητας του 
Δήμου Βέροιας στα τηλέφωνα 
επικοινωνίας 2331353834 και 
2331353815 ώρες  9:00πμ-
13:00μμ. 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραι-
ότητας.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

 Επιστολή 
διαμαρτυρίας 

προς το 
Υπουργείο Εργασίας 
για τα αναδρομικά

Ο Σύνδεσμος Πολιτικών Συνταξιούχων Ν. Ημαθίας κοινοποιεί στα  μέλη του και 
σε όλους τους συνταξιούχους του Δημοσίου το επείγον έγγραφο της Π.Ο.Π.Σ. προς 
το Υπουργείο Εργασίας και τα  πολιτικά Κόμματα, σχετικά με τα αναδρομικά του 
Νόμου 4051/2012.

Συγκεκριμένα στην επιστολή προς τον υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υπο-
θέσεων 

κ. Γιάννη Βρούτση, αναφέρουν τα εξής:
 «Κύριε Υπουργέ, 
Σας μεταφέρουμε τις έντονες και δικαιολογημένες διαμαρτυρίες των πολιτικών 

συνταξιούχων πρώην δημοσίων υπαλλήλων και συνταξιούχων τώρα του e-ΕΦΚΑ, 
γιατί στην κατατεθείσα στη Βουλή τροπολογία σας προβλέπεται η επιστροφή α-
ναδρομικών από τις περικοπές που επιβλήθηκαν στις κύριες συντάξεις μόνον του 
Ν.4093/2012 και εξαιρούνται οι περικοπές του Ν.4051/12 ειδικά για την κατηγορία 
αυτή των συνταξιούχων, χωρίς όμως καμία συγκεκριμένη αιτιολογία, ενώ και οι 
δύο αυτοί νόμοι κρίθηκαν ως αντισυνταγματικοί με πρόσφατες αποφάσεις του 
Συμβουλίου της Επικρατείας και αναμένονται οι σχετικές αποφάσεις του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου. 

Σε εφαρμογή αυτών των αποφάσεων, ακολούθησε άλλη τροπολογία σας για την 
καταβολή αναδρομικών συντάξεων στους συνταξιούχους του ιδιωτικού τομέα, για 
το 11μηνο από 15 

Ιουνίου 2015 μέχρι 13 Απριλίου 2016, με εξαίρεση τη χορήγηση των επικουρι-
κών συντάξεων και των Δώρων. 

Με την υπό συζήτηση τροπολογία είναι ηθικά απαράδεκτο και νομικά ανεπίτρε-
πτο να διαχωρίζετε τους συνταξιούχους σε κατηγορίες, αφού είναι δεδομένο ότι 
όλοι οι συνταξιούχοι, χωρίς διάκριση, αντιμετωπίζουν τις ίδιες ανάγκες, όπως ασθέ-
νειες, γήρας, θάνατο κ.λπ και μάλιστα στον καιρό της πανδημίας, 

Άλλωστε είχατε υποσχεθεί προεκλογικά ότι θα δικαιώσετε όλους τους συνταξι-
ούχους και θα αποκαταστήσετε τις συντάξεις τους. 

Κύριε Υπουργέ, 
Όλοι οι συνταξιούχοι στον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα υπέστησαν για 10 

χρόνια ανελέητα πλήγματα στις συντάξεις τους από τα μέτρα των μνημονίων. Η 
αποκατάσταση των συνταξιούχων επομένως πρέπει να είναι καθολική για λόγους 
ευνομίας, ηθικής και νομικής τάξης. 

Παρακαλούμε και ζητούμε γι’ αυτούς τους λόγους, από σας και από την Κυ-
βέρνηση αλλά και από τις πολιτικές δυνάμεις να αποδοθούν οι περικοπές των 
συντάξεων με τους νόμους 4051/2012 και 4093/2012 χωρίς διάκριση δημόσιου και 
ιδιωτικού τομέα σε όλους τους συνταξιούχους. 

Οι κύριοι Βουλευτές παρακαλούνται να εξετάσουν αντικειμενικά το δίκαιο αίτημά 
μας. 

Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

Χρ. Μπουρδούκης Ερμ. Λινάρδος»

Της Αναστασίας 
Πάπαρη, 
Δρος
Αρχιτέκτονα - 
Πολεοδόμου

1.  Η Αρχιτεκτονι-
κή είναι η μεγάλη ε-
πιστήμη + τέχνη της 
ανθρώπινης κατοίκη-
σης. Εμφανίζεται με 
την αυγή της ιστορίας 
και συνδέεται με τον 
ανθρώπινο πολιτισμό 

από τους προϊστορικούς χρόνους μέχρι και σήμε-
ρα. Παρακολουθεί, επηρεάζει και επηρεάζεται από 
τα ανθρώπινα επιτεύγματα σε όλους τους τομείς 
της ανθρώπινης κοινωνίας, από τους πολιτικούς 
θεσμούς μέχρι την παιδεία και την εκπαίδευση, 
από τις κοινωνικές αλλαγές μέχρι τα τεχνολογικά 
επιτεύγματα και την κλιματική αλλαγή. Στεγάζει τις 
ανθρώπινες δραστηριότητες (από την κατοίκηση 
μέχρι το κοινοβούλιο και από τους χώρους εργα-
σίας και παραγωγής μέχρι τα πολιτιστικά κέντρα), 
συμβάλλοντας στην κοινωνικο-πολιτική, οικονομική, 
περιβαλλοντικά βιώσιμη και πολιτισμική / πολιτιστική 
ανάπτυξη του ανθρώπου και της κοινωνίας / κοινω-
νιών ευρύτερα.

Κάθε εποχή εκπροσωπείται και από τις τάσεις 
στην αρχιτεκτονική δημιουργία κατά τέτοιο

βαθμό, ώστε πολλές φορές, οι ιστορικές περίοδοι 
να διακρίνονται με βάση ακριβώς αυτές τις

τάσεις. Π.χ., ο νεοκλασικισμός στην Ελλάδα στα 
τέλη του 19ου και αρχές του 20ού αι., ο μεταμοντερ-
νισμός / μεταβιομηχανική εποχή κατά το τελευταίο 
τέταρτο του 20ού αι. με αρχές του 21ου αι. κ.λ.π.

Η Παγκόσμια Ημέρα Αρχιτεκτονικής, που είχε ορί-
σει η Διεθνής Ένωση Αρχιτεκτόνων,

μεταφέρθηκε το 1985 από την πρώτη Δευτέρα 
του Ιουλίου στην πρώτη Δευτέρα του Οκτωβρίου, ώ-
στε να γιορτάζεται μαζί με την Παγκόσμια Ημέρα Κα-
τοίκησης των Ηνωμένων Εθνών (WORLD HABITAT 
DAY).

Η Αρχιτεκτονική, ακόμη και σε πυκνά αστικά περι-
βάλλοντα, δεν μπορεί να περιορίζεται στο

περίγραμμα ενός κτηρίου. Επηρεάζει και επηρεά-
ζεται από την ευρύτερη αστική περιοχή.

Ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια, όπου το περιβαλλο-
ντικό κριτήριο έχει ανέβει ψηλά στην

αξιολόγηση κάθε παρέμβασης στο χώρο, η σχέση 
κτηρίου / αστικής φύσης, όπως και πόλης και φύσης 
γενικότερα, έχουν καταλάβει την προτεραιότητα στη 
δημιουργία νέου ή την ανάκτηση του υπάρχοντος 
ανθρωπογενούς περιβάλλοντος.

[Ως παράδειγμα επισυνάπτω πινακίδες από την 
παρέμβαση στην περιοχή των Πηγών της Αγίας 
Βαρβάρας Δράμας (μελετητές: Δ. Φατούρος, Μ. Α-
νανιάδου - Τζημοπούλου, Αν. Πάπαρη, Γ. Λαμπρια-
νίδης)].

https://drive.google.com/drive/folders/lGmKkmxN-
Q0zlBUZ9Psz7X5b8udMuiw8a

2. Η πρώτη Δευτέρα του Οκτώβρη επίσης ορί-
στηκε από τα Ηνωμένα Έθνη ως Παγκόσμια Ημέρα 
Κατοίκησης (World Habitat Day, 1985). Η ανθρωπό-
τητα προτρέπεται να σκεφθεί για την κατάσταση των 
πόλεων και το στοιχειώδες δικαίωμα στη διασφάλι-
ση της στέγης. Μας υπενθυμίζει, επίσης, πως όλοι 
έχουμε τη δύναμη και την ευθύνη να διαμορφώσου-
με το μέλλον των πόλεων και των οικισμών μας. Το 
φετινό θέμα του UN-Habitat 2020 είναι ‘Housing For 
All: A better Urban Future’ (Κατοικία για Όλους: Ένα 
Καλλίτερο Αστικό Μέλλον’. Το μήνυμα του Γενικού 
Γραμματέα κ. Antonio Guterres συνδέει την κατά-
σταση του ζητήματος της κατοικίας με την πανδημία 
του COVID-19:                                                        

«Το επείγον της βελτίωσης των συνθηκών κατοί-
κησης ήρθε στο προσκήνιο από τον COVID-19, ο 
οποίος υποβάθμισε τη ζωή εκατομμυρίων ανθρώ-
πων στις πόλεις. Η πρόσβαση σε καθαρό νερό και η 
υγιεινή, μαζί με την κοινωνική αποστασιοποίηση, εί-
ναι η καθοριστική απάντηση στην πανδημία. Όμως, 
στις γειτονιές αυθαιρέτων (slums^ υλοποίηση αυτών 
των μέτρων αποδείχθηκε δύσκολη. Αυτό σημαίνει 
αυξημένο κίνδυνο μόλυνσης, όχι μόνο στις φτωχο-
γειτονιές, αλλά και σε ολόκληρες πόλεις’.

https://www.un.org/en/observarices/habitat-day

5η Οκτωβρίου: Παγκόσμια 
Ημέρα Αρχιτεκτονικής και 

Παγκόσμια Ημέρα Κατοίκησης
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CMYK

Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Από την ΠΑΕ 
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 
2019 ανα-

κοινώνεται η έναρ-
ξη συνεργασίας με 
τον ποδοσφαιριστή 
Σάββα Μούργο. Ο 
αθλητής γεννήθηκε 
στις 3 Μαρτίου 1998, 
αγωνίζεται ως μεσο-
επιθετικός και υπέ-
γραψε συμβόλαιο δύο 
ετών.

Ο Σάββας Μούργος τα
προηγούμενα χρόνια α-
γωνίσθηκε σε ομάδες του
εξωτερικού. Το καλοκαίρι
του2014μετακινήθηκεαπό
τους νέους του Πανιωνίου
στα ηλικιακά τμήματα της
Άρσεναλ και έμεινε ως το
καλοκαίρι του 2017.Από ε-
κείπήρεμεταγραφήστηΝό-
ριτς.Τηνσεζόνπουπέρασε
αγωνίστηκε για λογαριασμό
της ολλανδικής ΦΚ Ντόρ-
ντρεχτ,ωςδανεικόςαπότην
αγγλικήΝόριτςΣίτι.

Σύμφωνα με 
απόφαση 
που λήφθηκε 

κατά την έκτακτη 
συνεδρίαση του 
Δ.Σ. της Ε.Σ.Α.Π., 
το Λιγκ Καπ 
«Νίκος Σαμαράς» 
θα γίνει το τριή-
μερο 16-18 Οκτω-
βρίου, αντί για το 
τριήμερο 9-11/10 
που είχε αρχικά 
προγραμματιστεί.

Αυτόσημαίνειπωςδενθαδιεξαχθούνστις9-11
ΟκτωβρίουστοΔ.Βικέλας(πρώηνΕΑΚΜακροχω-
ρίου) οι προγραμματισμένοι αγώνες στοπλαίσιο
τουΑ’ομίλουπουείχεαναλάβειναδιοργανώσειο

Α.Π.ΣΦίλιπποςΒέροιαςVolleyball με τις φιλοξε-
νούμενεςομάδεςτουΠΑΟΚκαιΗρακλήΠετοσφαί-
ριση2015.

ΜετάτηναναβολήτουΛιγκΚαπΝίκοςΣαμαράς
ηΕΣΑΠθαανακοινώσειμέχριτηνΠέμπτη8/10το
αγωνιστικόπρόγραμματουΛιγκΚαπΝίκοςΣαμα-
ράς.

ΥπέγραψεοΣάββαςΜούργος
στηνΠΑΕΝΠΣΒέροια2019

Δεν θα γίνει το Λίγκ Καπ
«Νίκος Σαμαράς» στη Βέροια

ΕΠΟ: Μεταγραφές ελεύθερων
έως 23 Οκτωβρίου 2020

Έωςτις23/10θαμπορούνναβρουνομάδα
οι ελεύθεροι επαγγελματίες ποδοσφαιριστές,
όπωςανακοίνωσεηΕΠΟ.Αναλυτικάηανακοί-
νωση:

«ΑπότηνΕλληνικήΠοδοσφαιρικήΟμοσπον-
δία ανακοινώνεται ότι η περίοδος επανεγγρα-
φής άνεργων/ελεύθερων επαγγελματιών πο-
δοσφαιριστών (όπως ρητά ορίζεται στο άρθρο
6 του Κανονισμού Ιδιότητας &Μετεγγραφών
τηςFIFA),ηοποίαάρχισετηνΤρίτη6/10/2020,
θα ολοκληρωθεί στις 23/10/2020, όπως έχει
καθοριστεί από τις 24/6/2020με απόφαση της
ΕπιτροπήςΕκτάκτωνΘεμάτωντηςΕΠΟ».

Για την2ηαγωνιστικήστην
Α2 τουμπάσκετανδρώνοΦί-
λιπποςθααντιμετωπίσει εκτός
έδρας τον Πανερυθραικό με
διαιτητέςτουςκ.κΚοντίλη,Πα-
ντελίδηκαιΦάκαρο.

Αναλυτικάοιδιαιτητές:
Α2(2ΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ)
Σάββατο10Οκτωβρίου
Στ. Καλαϊτζής 17.00Πανε-

ρυθραϊκός-Φίλιππος Βέροιας
Παντελίδης-Κοντίλης-Φάκαρος
(Τζουβάρας)

Ψυχικού 17.00 Ψυχικό-Α-
γρίνιοΧαλαμπαλάκης-Τσακαλο-
γιάννης-Μαρινάκης(Γολεγού)

Αγ. Θωμά 17.00 Μαρού-
σι-ΠαγκράτιΤσαρούχα-Μπίκας-Τσολάκος(Ηπιώτης)

Υμηττού 17.00Αμύντας-ΕλευθερούποληΠανα-
γιώτου-Κατραχούρας-Τσιμπούρης(Δούκας)

Χρ.Αγγουράκης17.00ΔάφνηΔ.-ΚαρδίτσαΜαλα-
μάς-Καρπάνος-Χριστινάκης(Ντίνος)

ΣΕΦΑίθ. 5 17.00Ολυμπιακός-Οίαξ Ναυπλίου
Καρακάσης-Κωνσταντινίδου-Λιότσος(Τεφτίκης)

Αλ.Δημόγλου 17.00Καβάλα-ΤρίτωνΤσιοπάνος
Ν.-Μπακάλης-Λουλουδιάδης(Στουπίδης)

Ήλιδας 17.00 Κόροιβος-Απόλλων Π. Καλδί-
ρης-Τσώνος-Πλιάκας(Πίγκας)

Α2 Μπάσκετ
2ηαγωνιστικήΠανερυθραικός-ΦίλιπποςΒέροιας
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CMYK

ΤιπετυχαίνουμεμετοAiChi:
-Αύξηση τηςπρόσληψης οξυ-

γόνου
-Βελτίωσητηςκινητικότηταςκαι

τηςισορροπίας.
-Ευκαμψία οστών, συνδετικών

ιστώνκαιψυχής.
-Άσκησηπίεσηςσεσημείαβε-

λονισμού, με τονσυνδυασμό των
κινήσεωνμας και τηςπίεσηςπου
ασκείτονερόστοσώμα.

-Βελτίωση της ισορροπίας του
αυτόνομουνευρικούσυστήματος.

-Βελτίωσηελαστικότητας
-Βελτίωση σταθερότητας του

κορμού
-Βελτίωσηνευρο-μυικούελέγχου
-Προοδευτικήενδυνάμωση
-Ιδιοδεκτικότητα
-Μείωσητηςαίσθησηςτουπόνου

καιτηςδυσκαμψίας
-Διαχείριση του νου και της

σκέψης

Πωςλειτουργεί:
ΤοAiChiρέειμεαπαλές,κυκλικέςκινήσεις

πουεκτελούνταιμεβαθιάεσωτερικήεστίαση.
Απαιτεί προσοχή στον εαυτό χωρίς κριτική
διάθεση.Μετακινούμαστεμε τονερό,οιμύες
καιοιαρθρώσειςθαχαλαρώσουνκαιταμάτια
θα είναι εν μέρει κλειστά. Μετακινούμαστε
φυσικάέωςότουοικινήσειςναρέουνεύκολα,
χωρίςπίεση.ΤοAiChiπρέπει να γίνεται α-
πλά,απαλάκαιήσυχα.

Με την εξάλειψηόλων τωνάλλωνσκέψε-
ων,θαεπιτύχουμεενότητακίνησηςκαισυνεί-
δησης.Ησυνειδητοποίησητηςπαρουσίαςτου
νουσταδιάφοραμέρητουσώματοςδιδάσκε-
ταιμέσωτωντεχνικώντουAiChi. Μεαυτήν
τηντεχνικήμπορείτεναβελτιώσετετηνυγεία,
τηνφυσικήκατάστασηκαιτηνμακροζωία.

Η βαθιά χαλάρωσημπορεί να επιτευχθεί
μόνο όταν αισθανόμαστε σταθεροί στο νερό
καιείμαστεσίγουροιγιατηνικανότητάμαςνα
παρακολουθούμε την πρόοδο της κίνησης.
Αυτό τοπετυχαίνουμε με την επανάληψη.Η
επανάληψηστοAiChiείναιγιαχαλάρωση,όχι
γιααξιολόγησητηςεπιτυχίαςήτηςαποτυχίας.

Η πρόκληση για όσους ασχολούνται με
την παραδοσιακή άσκηση, είναι η αλλαγή
προοπτικής.ΣτοAiChi, η εστίαση είναιστην
ηρεμία,παράστηνακρίβειακαιτηνακαμψία.

Οι στροφέςπου δημιουργούνται από τις
κινήσειςσταθερότηταςτουκορμούείναικαθο-

ριστικές και οργανικές.Βελτιώνουν τηνπέψη
και δρουν αποτελεσματικάστην ανακούφιση
απόοσφυαλγίες,πονοκεφάλους, δυσκαμψία
στουςώμουςκαιτολαιμό.

Μετά τη διδασκαλία της θέσηςAiChi, δι-
δάσκονταιφυσικέςκινήσειςκαιβραδύτητακαι
στηνσυνέχειαενσωματώνεταιηαναπνοή.

Μέσαστονερόνιώθουμεμόνοτο10%του
βάρους μας, οπότε δεν ασκείται σημαντική
πίεσηστιςαρθρώσεις.

Μια Ιαπωνικήπαροιμία λέει: «Η Ιτιά δεν
σπάεικάτωαπότοβάροςτουχιονιού».Άκα-
μπτακλαδιά,οστάκαιψυχέςθασπάσουν.Με
τοAiChi βελτιώνουμε την ευκαμψία οστών,
συνδετικώνιστώνκαιψυχής,αυξάνονταςθεα-
ματικάτηναντοχήτους.

Λίγαλόγιαγιατηνπροέλευσήτου:
ΤοAiChi επινοήθηκεαπό τον JunKonno

(πρόεδρο και ιδρυτή του Aqua Dynamics
InstituteστηYokohamaτηςΙαπωνίας)στιςαρ-
χές τηςδεκαετίας του ’90.OJunKonnoαπο-
φοίτησεαπόΤμήμαΟικονομικώνΕπιστημών
τουΠανεπιστημίουTohokuGakuin, υπήρξε
προπονητής της εθνικήςομάδας κολύμβησης
τωνΦιλιππίνωνκαιδίδαξεστοΤμήμαΦυσικής
Αγωγής τουΠανεπιστημίου τωνΦιλιππίνων.
Έλαβε τομετάλλιοδιακεκριμένωνυπηρεσιών
από τηνΟλυμπιακή επιτροπή το1973.Εργά-
στηκεωςονεότεροςδιευθυντήςτηςΙαπωνικής
ΟλυμπιακήςΟμάδας κολύμβησης και έγινε
έναςαπότουςκορυφαίουςπροπονητέςκολύμ-
βησηςστηνΙαπωνία.Το1990προσπάθησενα

αναπτύξει μια τεχνικήπου θασυνδύ-
αζε τηνκίνησημέσασε ζεστόνερόμε
τις ιδιότητες βελονισμού της τεχνικής
Watsu.Αυτό επιτυγχάνει τοAiChi.Η
λέξηAi στα Ιαπωνικάσημαίνει «Αγά-
πη» και η λέξηChi σημαίνει «ζωτική
ενέργεια».Ai είναι τοόνομα της τρίτης
κόρης του Jun Konno. Η λογική του
AiChiπροέρχεταιαπό τονβελονισμό.
Υπάρχουν364σημείαβελονισμού.Τα
σημεία αυτά συνδέονται μεταξύ τους
μέσωτωνμεσημβρινών.Υπάρχουνσυ-
νολικά35μεσημβρινοίστοανθρώπινο
σώμα.Μέσαστο νερό είναιπολύπιο
εύκολοναεπιτευχθείπίεσητωνσυγκε-
κριμένωνσημείων, «ξεμπλοκάρισμα»
των μεσημβρινών και αποκατάσταση
της ροής της ενέργειαςστοσώμα.Το
AiChiμαςδιδάσκειποια είναιηφύση
τουνερού.Οάνθρωποςαναπτύσσεται
ωςέμβρυοστονερό,στησυνέχειαπίνει
νερό,πλένεται με νερό, μαθαίνειπώς

να επιπλέει ξανάστονερόκαι χαλαρώνειστο
νερό.ΤοAiChiμαςμαθαίνειαυτάταπράγματα
γιατονερό,γιατίαναμιγνύειτηνμνήμημαςμε
το μακρινόμαςπαρελθόν και μας θυμίζει τη
μακροχρόνιασχέσημαςμετονερό.Έτσιόταν
ερχόμαστεσεεπαφήμετονερό,θυμόμαστετη
σημασίατηςσυμπόνιαςκαι τηςπροσοχήςγια
τους άλλους και τη λήψη ευχαρίστησης από
τηνευτυχίατωνάλλων.

Ποιουςαφορά;
Όλουςόσουςείναικαιθέλουνναπαραμεί-

νουνυγιείς!!!Παράλληλαβοηθάστιςπαρακά-
τωπεριπτώσεις:Διαχείρισηπόνου,σύνδρομο
καρπιαίουσωλήνα, υπέρταση, καρδιαγγειακά
προβλήματα, κόπωση, έλεγχος βάρους, δια-
ταραγμένες διατροφικέςσυμπεριφορές, χρό-
νια αποφρακτικήπνευμονοπάθεια, ασθενείς
μεκαρκίνοτουμαστού,ελλείματαισορροπίας,
διαβήτης, πόνος στην πλάτη, καρδιακή και
πνευμονική αποκατάσταση, καρκίνο, αρθρί-
τιδα, ινομυαλγία, συμφορητική καρδιακή α-
νεπάρκεια,πρόληψηπτώσης,προγεννητική,
θεραπεία εμμηνόπαυσης, διαταραχέςανοσο-
ανεπάρκειας, ψυχοσωματικά θέματα, ορθο-
πεδικάπροβλήματα, μαστεκτομή,πολλαπλή
σκλήρυνση, ημικρανία, άγχος, καταθλιπτικές
διαταραχές,διαχείρισηθυμού.

ΣτοκολυμβητήριοΠΗΓΑΣΟΣAquaCenter,
παρέχονταιμαθήματαAiChiσε τμήματαήκαι
ιδιαίτερα - κατόπινσυνεννόησης -απόπιστο-
ποιημένοεκπαιδευτή.

Πληροφορίεςστο2331125087.

ΜαθήματαAiChiστονερόαπότονΠήγασο ΝίκηεκτόςέδραςτουΦιλίππου
24-28τονΦαίακαΚέρκυρας

Με ηγέτη τον Ουκρανό τερματοφύλακα Μπόρις 
Κριούτσκοφ που κατά διαστήματα “κατέβαζε 
ρολά” στην εστία του και τους Κωστακίδη – 
Τριανταφυλλίδη να δίνουν επιθετικές λύσεις, ο 
Φίλιππος Βέροιας έκανε όσα έπρεπε στην Κέρ-
κυρα ώστε να πανηγυρίσει τη δεύτερη συνεχό-
μενη νίκη του στη Handball Premier και να φτά-
σει τους πέντε βαθμούς.

ΟιΒεροιώτεςείχαντοναπόλυτοέλεγχοστοδεύτερομέρος,ενώοι
γηπεδούχοιμετονΝίκοΠέρροστονπάγκοδενείχανσφυγμό,πάθος
καιτρόπογιαναπάρουντοθετικόαποτέλεσμα.Μόνοπροςτοτέλος
οιπαίκτεςτουΦαίακαέδειξανζωντάνια,μειώνονταςσε24-26στο57′
μετονΔούγια,όμωςέναγκολτουΤριανταφυλλίδηστο58:30(24-27)
ξεκαθάρισετηνκατάστασηγιατονΦίλιππο.

Ταπεντάλεπτα:4-2,6-6,7-6,9-7,10-10,11-13(ημχ),12-16,15-
18,17-21,19-24,21-25,24-28

Φαίακας (Πέρρος):Δούγιας 6, Γιαννακόπουλος, Ντόσεν 2,Λε
Πεγιέ, Κόντης, Βλαχόπουλος, Τσαμουρίδης 5, Ελευθεριάδης, Χε-
ρουβείμ,Δελλής2,Τρτσέφσκι1,Γεωργαλής,Χάλαρης4,Όντσεφ4,
Κορακιανίτης,Νάστος.

Φίλιππος(Τούτσης):Αρβανιτίδης,Κωστακίδης11,Β.Φιλόσογλου
1,Μπαλτατζής2,Κ.Φιλόσογλου,Κριούτσκοφ,Παπαδόπουλος,Κου-
κουτσίδης 4,Τριανταφυλλίδης 7, Στανκίδης, Ρίζος, Καραγιοβάνης,
Καλιαρίδης,Παπαγιάννης3,Άτσοβιτς,Τσαμήτρος.

Διαιτητές:Πατιός–Νάσκος.Δίλεπτα:6-4.Πέναλτι:2/4–1/1
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Αγιασμός στο ΥΦΑΔΙ

Το ξεκίνημα της νέας εκπαιδευτικής χρονιάς στο ΥΦΑΔΙ, έγινε με τον καθιερωμένο ετήσιο αγιασμό από τον πατέρα Νικόλαο Παπαθεοδώρου, παρουσία των μελών και των γονέων τους. 
Η πρόεδρος - εθελόντρια Ευγενία Ζάλιου - Μπασιακούλη, αφού ευχήθηκε καλή και δημιουργική χρονιά, ευχαρίστησε την εκπαιδεύτρια Εμμανουέλλα Μιχαήλοβα και τους εθελοντές Κωνσταντίνο Σιούγγα-

ρη, π. Νικόλαο Παπαθεοδώρου, Κωνσταντίνο Περβολάρη, Ναυσικά Καράμπελα, Άρτεμις Μπαξεβάνου, Γιώργο Δερβόκη, Στέλλα Άντου και όλους όσους βοήθησαν να υλοποιηθούν οι στόχοι των δράσεών 
του. 

Υπενθυμίζεται ότι το ΥΦΑΔΙ, για 20 ολόκληρα χρόνια φιλοξενεί καθημερινά ενήλικα ΑμεΑ από τη Νάουσα και τη γύρω περιοχή, χωρίς καμία κρατική επιχορήγηση, ομορφαίνοντας τη ζωή των μελών - παι-
διών και των οικογενειών τους, χάρη στη στήριξη και αγάπη της τοπικής μας κοινωνίας. 

Το Δ.Σ.

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία 
οι εικαστικές δράσεις αστικής τέχνης  

στο πλαίσιο του «Naoussa 
Urban Art Festival 2020» 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν πρόσφατα οι εικαστικές δράσεις 
των διακεκριμένων καλλιτεχνών που συμμετείχαν στο  «Naoussa 
Urban Art Festival 2020», το οποίο  συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Η-
ρωικής Πόλης Νάουσας, ο Σύλλογος Τέχνης «Πυρετός Χρωμάτων 
- Τέχνη σε δημόσιο χώρο» (Farbfieber-Kunst  im Öffentlichen Raum) 
του Ντίσελντορφ της Γερμανίας και η Εταιρεία Ελλήνων Συγγραφέ-
ων στη Γερμανία, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού της 
Βόρειας Ρηνανίας-Βεστφαλίας και της Γενικής Γραμματείας Αποδή-
μου Ελληνισμού, του Υπουργείου Εξωτερικών. 

Κατά την διάρκεια των δράσεων, έξι εικαστικοί καλλιτέχνες, ο 
Κλάους Κλίνγκερ (Γερμανία), η Σετσίλια Χερρέρο-Λαφφίν (Αργε-
ντινή), ο Λάκης Μουρατίδης,  ο Γιώργος Κόφτης, ο Νίκος Κεχαγιάς 
(Lopez) και ο Αλέξανδρος Τσάκωνας, δημιούργησαν τα εικαστικά 
τους έργα σε σημεία της πόλης (7ο Δημοτικό Σχολείο, Λαϊκή Αγορά, 
περιοχή Δημαρχείου, κτίριο «ΕΡΙΑ», 6ο Δημοτικό Σχολείο), αντλώ-
ντας τη θεματολογία τους από την διακήρυξη των Ηνωμένων Εθνών 
για τους 17 στόχους Αειφόρου Ανάπτυξης και την τοπική ιστορία της 
Νάουσας. 

Οι πολίτες της Νάουσας υποδέχθηκαν με ιδιαίτερη θέρμη την 
πρωτοβουλία, αποτελώντας αναπόσπαστο μέρος στο πολιτιστικό 
γεγονός. Επίσης, συμμετείχαν μαθητές των σχολείων, εθελοντές και 
καλλιτέχνες, όπου είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους καλλιτέχνες 
και να συμβάλλουν στην ολοκλήρωση των έργων τους.

Παράλληλα, στην αίθουσα «Καμίνι» λειτούργησε καθημερινά η έκθεση έργων των καλλιτεχνών που συμμε-
τείχαν στις εικαστικές δράσεις με τίτλο: «Χρώματα-Διάλογοι» (Farben-Dialogen). 

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα όλα τα μέτρα προστασίας και ασφάλειας που έχουν επιβλη-
θεί για τη νόσο Covid-19 με τη σεμνή τελετή λήξης στην αίθουσα «Καμίνι», όπου έγινε ανταλλαγή αναμνηστι-
κών δώρων και εκφράστηκε η κοινή πεποίθηση των συνδιοργανωτών για τη συνέχεια ανάλογων δράσεων, 
καθώς επίσης και  για την υποβολή συμμετοχής του Δήμου Η.Π. Νάουσας, ως εκπρόσωπος της Ελλάδας, σε 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα αστικής τέχνης «Δρόμοι των ανοιχτών μουσείων της Ευρώπης», δημιουργώντας νέες 
προοπτικές για την περαιτέρω ανάπτυξη του πολιτισμικού προϊόντος της περιοχής.

 «Ψυχική Υγεία για όλους : 
Μεγαλύτερες επενδύσεις - Με-
γαλύτερη πρόσβαση» 

ΕΠΕΙΔΗ, σχεδόν 1 δις 
ανθρώπων ανά τον πλανήτη 
έχουν κάποια ψυχική διατα-
ραχή, 

ΕΠΕΙΔΗ, σχετικά λίγοι άν-
θρωποι ανά τον κόσμο έχουν 
πρόσβαση σε ποιοτικές υπη-
ρεσίες ψυχικής υγείας, 

ΕΠΕΙΔΗ, η πανδημία του 
Covid-19 επιδείνωσε την ψυ-
χική υγεία και ευεξία πολλών 

ανθρώπων, 
ΕΠΕΙΔΗ, οι ψυχικές διατα-

ραχές όπως είναι οι αγχώδεις 
διαταραχές, η κατάθλιψη, η δι-
πολική διαταραχή και η σχιζο-
φρένεια, εάν δεν διαγνωσθούν 
και δεν αντιμετωπισθούν απο-
τελούν τις κύριες αιτίες χαμη-
λών επιδόσεων στην εργασία 
και αναστατώσεων στην οι-
κογένεια και συμβάλλουν ση-
μαντικά στην επιβάρυνση της 
υγείας παγκοσμίως, 

ΕΠΕΙΔΗ, πολλές ψυχικές διαταραχές θε-
ραπεύονται ή προλαμβάνονται αλλά στα ά-
τομα με ψυχικές διαταραχές ανέκαθεν υπήρ-
χε μικρή προσοχή και ενδιαφέρον από το 
γενικό πληθυσμό, το σύστημα γενικής υγει-
ονομικής περίθαλψης και τους εκλεγμένους 
και διορισμένους διαμορφωτές των δημόσι-
ων πολιτικών, με αποτέλεσμα οι διαταραχές 
αυτές να μην αποτελούν προτεραιότητα, 

ΕΠΕΙΔΗ, η Παγκόσµια Οµοσπονδία Ψυ-
χικής Υγείας (WFMH} επέλεξε για την 

Παγκόσµια Ημέρα Ψυχικής Υγείας 2020 
το θέμα :

«Ψυχική Υγεία για Όλους: Μεγαλύτερες 
Επενδύσεις1 Μεγαλύτερη Πρόσβαση»

προτρέποντας για μεγαλύτερες επενδύ-
σεις σε κατάλληλες και ισότιμες υπηρεσίες 
Ψυχικής Υγείας καθώς και υποστήριξη των 
κοινωνικών καθοριστικών παραγόντων της 
υγείας, για την αντιμετώπιση της προαγω-
γής και πρόληψης της ψυχικής υγείας, 

Καλούμε  όλους τους κυβερνητικούς ορ-
γανισμούς και φορείς Ψυχικής Υγείας καθώς 
και τους εκλεγμένους και διορισμένους δη-
μοσίους λειτουργούς σε τοπικό και εθνικό 
επίπεδο να συνεργασθούν με τους Συλλό-

γους Ψυχικής Υγείας ώστε 
- να αυξήσουν την αποδοχή των ψυχικών 

διαταραχών και των ανθρώπων που ζουν 
μ΄αυτές

- να αυξήσουν την ενημέρωση του γενι-
κού πληθυσμού yια την ψυχική υγεία

- να προάγουν δημόσιες πολιτικές ενί-
σχυσης των υπηρεσιών διάγνωσης, θερα-
πείας και υποστήριξης όσων τις έχουν ανά-
γκη μέσα από την υιοθέτηση μιας συνολικής 
προσέγγισης των συστημάτων και

- να μειώσουν το επίμονο στίγμα και τις 
διακρίσεις που πολύ συχνά εμποδίζουν τους 
ανθρώπους να αναζητήσουν υπηρεσίες και 
υποστήριξη.

  Επίσης καλούμε  όλους τους πολίτες να 
ενταχθούν και να στηρίξουν τους Συλλόγους 
Ψυχικής Υγείας που μάχονται ώστε η Ψυ-
χική Υγεία να αποτελέσει προτεραιότητα σε 
ολόκληρη τη χώρα. 

- Η Ψυχική Υγεία δεν αφορά μόνο τους 
άλλους ούτε μόνο όσους πάσχουν!  ΑΦΟΡΑ 
ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ!

- Μαζί θα κάνουμε τη διαφορά και θα 
προάγουμε ψυχικά υγιείς κοινότητες και πο-
λίτες!

ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020 :
ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Σεπτέμβριος-Οκτώβριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-
φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
κατάτοδιάστημααπό
5-10-2020 μέχρι 11-
10-2020 θαείναιτο
εξής:Αυτόματοςτηλε-
φωνητήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

Πέμπτη 8-10-2020
13:30-17:30ΠΑΝΤΑΖΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΑΪΒΑ-
ΛΙΟΥ 2 &ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ
- ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΜΗΘΕΑ
23310-66812

21:00-08:00 ΣΙΜΟΥ
ΜΙΜΙΚΑ ΚΑΠΠΟΥ 4 (πε-
ζόδρομος αγοράς) 23310-
73124

Φαρμακεία

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
5/10/2020 έως 09/10/2020

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπη-
ρεσίες ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείας σε ανασφάλιστους και
άπορουςπολίτες τουΔήμουΒέροιας,  από εθελοντές επαγγελ-
ματίες υγείας. Γιαπληροφορίες και ραντεβούγιαόλα τα ιατρείαοι
ενδιαφερόμενοιμπορούννα τηλεφωνούνστο τηλεφωνικόνούμερο
23313-53821και53809ήναεπισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστη
διεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιοκάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.

Το γλυκό φως τουΦθι-
νοπώρου αγκαλιάζει τις
πλαγιέςτουόρουςΒέρμιου,
χαϊδεύει τα φυλλώματα της
οξιάς στα πυκνά δάση.Ο-
ρειβατούνανεβαίνουνψηλό-
τερα, η ίδια αίσθηση η ίδια
ελευθερία.

Οαέραςάρχισε να κρυ-
ώνει εδώ στα 1900 μέτρα
και το γαλάζιο τουουρανού
χάθηκε. Οι πρώτες κρύες
ψιχάλες κάνουν την εμφάνι-
σητους.

 Κάτω  από ένα συννε-
φιασμένο ουρανό έφυγαν
απότηνΒέροια.

Σήμερα  είναι μια μικρή
συντροφιά  5  ορειβατών,
μαζίτουςκαιΛίβ.

Προορισμός  τους το
χιονοδρομικό  κέντρo 3-5
πηγάδια και η κορυφήΚα-
ρατάσι. Προσπερνάνε τον
κάμπο τηςΝάουσαςμε κα-
ταπράσινες εκτάσεις άριστα
καλλιεργημένη γη, με οπω-
ροφόρα, ροδακινιές, κερα-
σιέςκαιμηλιές.

Στρ ίψανε  αρ ιστερά ,
μπροςταμάτιατουςξεπρο-
βάλλειηπόλητηςΝάουσας
κτισμένη σε μια φυσική α-
γκαλιάστουςπρόποδεςτου
ανατολικού Βερμίου  σε υ-
ψόμετρο330μέτρων.

Η Νάουσα κατοικήθηκε
απότουςαρχαίουςχρόνους
από τους Βρύγες, που με-
τανάστευσαν από τηνΑσία
στην Ευρώπη πριν ακόμη
απότονΤρωικόπόλεμο.

 Χαρακτηρίζεται από το
1955 και ηρωϊκήπόληπλάϊ
στοΜεσολόγγι,τοΣούλικαι
τοΑρκάδι, για τους αγώνες
καιτιςθυσίεςκατάτηνπερί-
οδο των απελευθερωτικών

αγώνων του1822, από τον
τουρκικόζυγό.

Ανεβαίνουν  τις στροφές
τουδρόμουπουοδηγείστο
χιονοδρομικό, η οξιά κυρι-
αρχεί τοπράσινοφύλλωμα
της τους ταξιδεύει.  Έφτα-
σανστο χιονοδρομικό, βρί-
σκεται σε υψόμετρο 1470
μέτρων. Δάση αρχέγονα
δρυς, οξιές και πεύκα τους
καλωσορίζουν.

Ερημιάανησυχητική.
Προετοιμασία της ομά-

δας για αναχώρηση και α-
νάβασησε χορταριασμένες
πίστες και καταπράσιναμο-
νοπάτια.

Θαυμάζουν  για μερικά
λεπτά τηςώρας την ομορ-
φιά του τοπίου. Το θέαμα
είναι γαλήνιο και η εμπειρία
να αντικρύζεις δάση αρχέ-
γονασε ένα ήρεμοπρωινό
είναιπάνταξεχωριστή.

Βέρμιο, από εδώ ξεκίνη-
σεοβασιλιάςΜίδαςγιανα

φτάσειστηνΦρυγία.
Ζαρκάδια και αγριογού-

ρουνα,αλεπούδεςκαιλύκοι.
Ορειβατούν δίπλα από

το συνδετικό που ανεβάζει
τουςσκιέρλίγοψηλότερα.

Είναιπρωίκάνεικρύοα-
κόμη αλλάαυτοί  απτόητοι
συνεχίζουν.

Η αύρα του ορεινού κα-
θαρού αέρα εισβάλλει στα
πνευμόνια τους, τώρααφή-
νονταιστηνκαθαρότητατου
πράσινου τοπίου.Αφήνεις
πίσω την καθημερινότητα
καιξαναγεννιέσαι.

Μπήκανστοδάσοςμετις
οξιές,φωνέςκαιήχοιγνώρι-
μοιτουςκαλωσορίζουν.

Το καλωσόρισμα είναι
αυθεντικό, βουνίσιο, γιαμια
άλληφοράσυνειδητοποιούν
πόσεςεικόνες χάνουνκλει-
σμένοιστασπίτιατους.

Κάτω από συνεχή αέρα
συνεχίζουν.

ΗπορείασεΦθινοπωρι-

νότοπίομόλιςάρχισε….
Με το ξεκίνημα τομονο-

πάτι ανηφορικό, μια φύση
όμορφη,πλανεύτρατουςυ-
ποδέχεται.Αυτήηφύσηπου
επιμένει να τους εκπλήσσει
με την ήρεμη και σιωπηλή
παρουσίατης.

Μετά από μια επίπονη
δυνατή ανηφορική πορεία
ανάμεσασε θεόρατες οξιές
έφθασανσεξέφωτο.

Η ατμόσφαιρα καθα-
ρή όπου και να γυρίσεις το
βλέμμασουμαγνητίζεσαια-
πό την εκπληκτική ομορφιά
γύρωσου.

Ηρεμία….!Εδώστοβου-
νόέχεις τοδικόσουξεχωρι-
στόπρόσωπο.Οκρυστάλλι-
νοςαέραςπουανεμπόδιστα
διαπερνάτοδάσοςτουςμε-
ταφέρειμυρωδιέςκαι ήχους
γνώριμους.

Με  το τραγούδικάποιων
πουλιών πήρανπορείαδε-
ξιά,ηξύλινηπινακίδαγράφει,

Μαύρηπέτρα -  (Καρα-
τάσι).

Ανηφορίζουν, σε δασω-
μένομέροςπυκνόκαιαδια-
πέραστο, με δυσκολία ανε-
βαίνουν τηνπλαγιά  με ένα
παγωμένο αέρα να ξεσπά
σεδένδρακαιπάνωμας.Α-
νάβασηκαιπάλιανάβασητο
έναύψωμαδιαδέχεταιτοάλ-
λοκυματιστά,χωρίςτέλος.

Γύρω τοπίο γυμνό από
δένδρα,βράχιακαιπέτρες.

Βρίσκονται  στην κορυ-
φογραμμήμετάαπόμιαεπί-
πονη και τρομερά δύσκολη
ορειβασίαλόγωτουπολλού
αέρα,σε υψόμετρο1900μ.
λίγοπριντηνκορυφή.

Βρίσκονται  σε ξέφωτο
με ένα κρύο που τρυπάει
κόκαλα, νοιώθεις ότι είσαι
στοέλεοςτηςφύσης.

Φοράνεγάντιακαισκού-
φους.

Εδώτοβουνόέχειτοδι-
κότουξεχωριστόπρόσωπο.

Έναςπαγωμένος αέρας
τους κόβει την ανάσα, ο
συννεφιασμένος ουρανός,
το έντονο κρύο,  δημιουρ-
γούν στην ομάδα ανάμικτα
αισθήματα.

Φτάσανεστηνκορυφήμε
τοναέρανατουςακολουθεί.

Από τηνπλευρά τηςΈ-
δεσσας πανέμορφες οι λί-
μνεςτηςΒεγορίτιδοςμετην
Άρνισσα και η λίμνη τουΑ-
μυνταίου.

Πήραν το μονοπάτι της
επιστροφήςαπότηνίδιαδι-
αδρομήμέσααπόέναονει-
ρικό δασωμένο τοπίο,  πα-
νέμορφο.

Πήραν το μονοπάτι της
επιστροφήςόλημιασυντρο-
φιάόλημιαπαρέααπόορει-
βάτεςπου δείχνουν ότι δεν
βιάζονταιγιατηνεπιστροφή.

Οσυνεχήςαέρας τονίζει
τα χρώματα, η ομορφιά της
φύσης τριγύρω, για μια άλ-
ληφοράτουςταξιδεύει.

Ηκατάβασηαπότηνίδια
διαδρομή με  εικόνες, από
μιαπαραμυθένια φύση γα-
λήνια,ήσυχη,ανόθευτη.

Η σημερινή μέρα απο-
λαυστική με μια ομορφιά
ανέγγιχτη από τα γύρωδά-
ση.Ορειβατήσανεπάλιστις
πλαγιές του βουνού, ακού-
σανεταμυστικάτουανυπό-
μονα, ζήσανε την ομορφιά
του, πήρανε κάτι από την
γοητείατου.

Τοπανέμορφο τοπίο , ο
αέραςπουτουςταλαιπώρη-
σε,ησυνεργασία ,ησυγκί-
νηση της διαδρομής  ήταν
από τα κύρια χαρακτηριστι-
κά της σημερινής εξόρμη-
σης.Η ορειβασία είναι ένα
ταξίδι δεν είναι έναςπροο-
ρισμός.

Συγχαρητήρια σε ό-
λους…….!

Για τους
Ορειβάτες Βέροιας

Τσιαμούρας Νικόλαος

Στην κορυφή Καρατάσι με τους Ορειβάτες Βέροιας

ΗθετικήγνωμοδότησηπουπήρεηΠερι-
βαλλοντικήΜελέτη τουΠΑΟΚείναι έναακό-
μηβήμαπροςτηνολοκλήρωσητωναπαραί-
τητωνδιαδικασιώνμέχρι και την έκδοση του
ΠροεδρικούΔιατάγματοςγιατηΝέαΤούμπα.

OΠΑΟΚπήρεέγκρισηκαιαπότοΚεντρικό
ΑρχαιολογικόΣυμβούλιο για τηνΠεριβαλλο-
ντικήςΜελέτης τουΕιδικούΧωρικούΣχεδίου
γιατηνκατασκευήτουνέουγηπέδουτουστην
Τούμπα.

Πρόκειται γιαμιαακόμησημαντική έγκρι-
ση που ανοίγει το δρόμο μετά από αυτές
που δόθηκαν από τουςφορείς τηςΤοπικής
Αυτοδιοίκησηςκαιαυτέςπουθαδοθούνστο

αμέσωςεπόμενοχρονικόδιάστημα,
μέχρι την έκδοσηΠροεδρικούΔια-
τάγματοςμαζίμε τοοποίοθαπρο-
κύψει και η άδεια δόμησηςπουθα
δώσει στονΠΑΟΚ την δυνατότητα
γιατηνέναρξητωνεργασιών.

Μετάκαιαπόαυτήντηνέγκριση
τα απαραίτητα βήματαπροχωρούν
μέσαστοχρονοδιάγραμμαπουέχει
τεθείεξαρχήςκαιπουόλαδείχνουν
στοχεύει στο να είναι έτοιμο το γή-
πεδομέχριτο2026ότανκαιοΔικέ-
φαλοςθαγιορτάζει τηνσυμπλήρω-
ση100ετώναπότηνίδρυσητου.

Νέα Τούμπα: «Πράσινο φως»
και από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα στο κέντρο με 2Δ-
ΣΚ, 2ος όροφος,Χ.Αδ.,
αρχοντική κατασκευή,
45.000ευρώ.Τηλ.:6945
122583.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά
γκαρσονιέραστοκέντρο,
με ασανσέρ, 1ος και ά-
νω, μέχρι 20.000 ευρώ.
Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικία κοντάστο 7οΔη-
μοτικό, 75 τ.μ., με υπό-
γειο75τ.μ.καιοικόπεδο
200 τ.μ., 60.000 ευρώ.
Τηλ . :  6945 122583
Euromesitiki.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

Ε Ν Ο Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι
γκαρσονιέρα 2ου ορό-
φου, περιλαμβάνει Δ,
Κ, Χ, W.C., βεράντα,
ατομική θέρμανση και
air condition. Περιοχή
Βυζαντινού Μουσείου.
Τηλ. επικοινωνίας: 6973
551477κοςΔημήτρης.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ  Ρω-
σοπροσφύγων 44, ε-
νοικιάζεται διαμέρισμα
109 τ.μ., 1ος όροφος,
3ΔΣΛΚ, 2W.C., αποθή-
κη, μπαλκόνια γύρω-γύ-
ρω και θέα. Τηλ.: 6974
071926&6942201941.

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, κέντρο

Αγ. Νικολάου 17, πά-
νω απόΑγ. Δημήτριο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα, 2ος όρ., α-
νακαινισμένη, επιπλω-
μένη, ηλεκτρ. συσκευ-
ές ,  αέρ ιο  & κάμερα
ε ισόδου. Τηλ. :  6937
045440καΕλένη.

ΑΘΗΝΑ ενοικιάζο-
νται γκαρσονιέρες 50
τ.μ. και 55 τ.μ. (σαλόνι,
κουζίνα, υπνοδωμάτιο,
W.C.)στηνπεριοχήΖω-
γράφου, δίπλα σταΠα-
νεπιστήμια. Τηλ.: 6977
782641&6971884916.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΠΡ.ΗΛΙΑΣ 15, ενοι-

κιάζεται γραφείο 20 τ.μ.,
επιπλωμένο.Τηλ.:23310
24072.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  ι -
ατρείο-γραφείο 42 τ.μ.
καθαρό, λήρως ανα-
καινισμένο στην οδό
Βενιζέλου αρ. 46 Βέ-
ροια. Πληρ. τηλ.: 6932
361080,6945535719.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πε-
ρίπτερο Ακροπόλεως,
στην καινούργια γέφυ-
ρα «Κούσιου». Τηλ.:
6984108684.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοι-
κιάζεται επαγγελματικός
χώρος 50 τ.μ., πλήρως
ανακαινισμένος,1οςόρ.,
γωνιακό,δίπλασταΑστι-
κά.Τηλ.:6946740621.

ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό7-9-2020έως30-6-2021.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα
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ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλαγια κα-
φέ ουζερί, δίπλα στοπαλιό

Κρατικό ΚΤΕΟ στο δρόμο
Μακροχωρίου-Λυκογιάννης,
για απογευματινή εργασία.
Τηλ.: 6977 755040 & 6984

427753.
ΕΤΑΙΡΙΑκατασκευήςτζα-

κιών ΖΗΤΑ ηλεκτροσυγκολ-
λητή. Τηλ.: 6976 791774 &
6978927767.

ΤΟ COFFEE ISLAND,
Βενιζέλου 31 (κέντρο), ανα-
ζητείbarista καιδιανομέα.
Αποστολή βιογραφικώνστο
e-mail:coffeeislandveria@
gmail.com. Τηλ. :  6976
633096.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός κομ-
μωτηρίου με βασικές γνώ-
σεις κομμωτικής, χωρίς
υποχρεώσεις, γιαπλήρη α-
πασχόληση σε κομμωτήριο
στο κέντρο τηςπόλης.Τηλ.:

6974628212.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπάλληλος

λογιστικού γραφείου.ΑΠο-
στείλετε βιογραφικό σημεί-
ωμα στη διεύθυνση: info@
giouros.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  πτυχιούχος
ΤΕΦΑΑμε εξειδίκευσηστην
κολύμβηση για να εργαστεί
ωςπροπονητής στο κολυμ-
βητήριο “ΠΗΓΑΣΟΣ Aqua
Center” στη Βέροια.Ασφά-
λιση και αποδοχές σύμφω-
να με το νόμο. Κατάθεση
βιογραφικών στη γραμ-
ματεία του κολυμβητηρίου
Σταδίου 125 Βέροια. Τηλ:
2331125087.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΑΝΕΩΣΗ21-9.Κωδ:23132-Κέντρο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέραεπιπλωμένησυ-
νολικήςεπιφάνειας32τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,
ΚουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1972καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεκλιμα-
τιστικό,έχειΚουφώματαΑλουμινίουμεδιπλά
τζάμιακαιΑνελκυστήρα,έχειΗλ.Συσκευές,
Τιμή:180€.Επιθυμητήμόνογυναίκαεκπαι-
δευτικός.

Κωδ.23415ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,Γκαρσο-
νιέρα35τ.μ.,κατασκευή1977,1υ/δ,1οςόρο-
φος,ανακαινισμένοεπιμελώς,καινούργιομπά-
νιοκαικουζίνα,καινούργιασυνθετικάκουφώ-
ματαμεδιπλάτζάμια,επιμελημένηςκατασκευής
,ατομικήθέρμανσημεκλιματιστικάκαιμεμία
ντουλάπα,ενοίκιο240€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12770ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕνοικιάζεται
Γκαρσονιέρασεπολύκαλήκατάσταση,κατα-
σκευήςτου1998μεθέατονκάμπο37τ.μ.,με
1υ/δ,σαλοκουζίνακαιμπάνιο,ηθέρμανσητης
ανεξάρτητημεκλιματιστικόinverterκαιμελίγα
κοινόχρηστα,ενοίκιο200€.Θαείναιελεύθερο
από1/10/2020.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.104969ΚΕΝΤΡΟΒέροιας,επιπλω-
μένοκομπλέδιαμέρισμα85τ.μ.,ανακαινισμέ-
νοεκβάθρων,διαθέτει2υ/δσαλόνι,ξεχωρι-
στήκουζίνακαιέναμεγάλομπάνιο,ευρίσκεται
στον1οόροφο,καταπληκτικόδιαμέρισμα,με
καινούργιακουζίνακαικαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,έχειατομικήθέρ-
μανσηπετρελαίουκαιμίαντουλάπα,χωρίς
κοινόχρηστα,ενοίκιο300€.

ΚΩΔ.12864 ΚΕΝΤΡΟωραιότατο δια-
μέρισμαεπιπλωμένοκομπλέκαιμεηλεκτρ.
συσκευές80τ.μ.,με2υ/δ,σαλοκουζίνακαι
μπάνιο,1οςόροφος,χωρίςανελκυστήρα,με
ωραίαδιαρρύθμιση,έχειατομικήθέρμανση
πετρελαίουκαιμηνιαίομίσθωμαστα300€ .
Άμεσαδιαθέσιμο.

Κωδ.13175ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑπεριοχήΔΕ-
Η-ΓΗΠΕΔΟ ,κομπλέεπιπλωμένο108τ.μ.
3οςορ.του1985με2υ/δ,,ηθέατουκαλή
καιηκατάστασητου,ξύλιναπατώματα,και
θέρμανσημεσόμπαπετρελαίουκαιθερμο-
πομπούς,με2κλιματιστικά,για σοβαρούς
μισθωτές,ΑποκλειστικήανάθεσηστηνΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ζητούμενομίσθωμα250€.
Θαείναιελεύθεροαπό15/09/2020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ                   
Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι

ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24292-ΚέντροκοντάστηνΕληά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητααπο-
θήκησυνολικήςεπιφάνειας23τ.μ.ισόγειαμε
εξαιρετικάκαλήπρόσβαση.Αποτελείταιαπό
1Χώρο.Ενοίκιο140€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:106403-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΕΝΟΙ-

ΚΙΑΖΕΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας45
τ.μ.στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώ-
ρους,καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1970
καιδιαθέτειθέρμανσηΚλιματισμός,Κουφώ-
ματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,A/C,
Διπλάτζάμια,Σκαλιάεισόδου,Ανοιχτωσιά
-Τιμή:170€.

Κωδ:106449 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό3
Χώρους,καιWC.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΣυνθετικάμε
Διπλάτζάμια,ηθέρμανσηείναιμεδύοκλι-
ματιστικά,μεπολύκαλήπροβολή,βλέπεισε
ανοιχτωσιά,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,Τιμή:200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106621ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΓραφείοσυνολικήςε-
πιφάνειας50τ.μ.σε1οΥπερυψωμένοόροφο,
μεάριστηπροβολή,σεάκρωςεμπορικόση-
μείο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιένακοι-
νόχρηστοWC.Διαθέτειμοναδικήπροβολήγια
τονεπαγγελματία,ΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια,Ανελκυστήρα,Σκαλιάεισόδου,
Τιμήμόνο:270€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυ-
πόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑ-
νελκυστήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22965-ΣτηνΠλ.ΩρολογίουΕΝΟΙΚΙ-

ΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας20τ.μ.
Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώροκαιμεδικότου
WC.Ενοίκιο150€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23626 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΚατάστημαεπίτηςΜητροπόλεωςσυνολικής
επιφάνειας55τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό2
Χώρουςκαι2WC,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,σεσημείομεγάληςπροβολής,μίσθω-
μα600€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23146-ΕργοχώριεπίτηςΣταδίου
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφά-
νειας65τ.μ.Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο
ενιαίο ,είναιφωτεινόκαιέχειμεγάληβιτρίνα

.-Τιμήπολύπολύχαμηλήμόνο110€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22959-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
110τ.μ. Ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρομε
δικότουWC.Είναικατασκευασμένοτο1970
-Μίσθωματα300€.Τογραφείομαςδιαθέτει
τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακι-
νήτουαυτού.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΠΑΡΚΙΝΓΚμεράμπα,σεπλήρηλειτουργία,
κοντάστηνΒενιζέλουτιμήαπό80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.καιμε17,5τ.μ.
αποθήκηστουπόγειο1οςόρ.ψηλόςοικοδο-
μήτου1999,σεπολύκαλήκατάστασηκαισε
εξαιρετικάκαλήτιμή,χωρίςθέρμανση.Πρόκει-
ταιγιαέναπολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητο
στοκέντροτηςπόλης,μεανοιχτωσιάμπροστά
του,Τιμή28.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106619-ΓΗΠΕΔΟΠΩΛΕΙΤΑΙανα-
καινισμένοΔιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας
50τ.μ.καθ.στοΙσόγειο .Αποτελείταιαπό2
Υπνοδωμάτια,Σαλοκουζίνα,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1960καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
μεδύοΚλιματιστικά,ΚουφώματαΑλουμινίου
συρόμεναμεΔιπλάτζάμια,σεπολύκαλήγει-
τονιά,μεαναμονήγιαWCηοποίαθααποπε-
ρατωθείαπότοναγοραστή,αυτήντηνστιγμή
χρησιμοποιείταιωςαποθήκη,σετιμήευκαιρίας
μόνο:18.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106424 -ΑΝΟΙΞΕΩΣΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταανακαινισμένηΓκαρ-
σονιέρασυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3ο
όροφοχωρίςανελκυστήρα.ΜαζίμετοΔιαμέ-
ρισμαδίνεταικαιηΑέρινηΣτήλημεΔικαίωμα

Δόμησηςακόμη70τ.μ.επιπλέον.Αποτελείται
από1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο
.Είναικατασκευασμένητο1991καιανακαινί-
στηκετο2010.ΔιαθέτειθέρμανσηΑυτόνομη
ΠετρελαίουμεΩρομετρητές,ΑπεριόριστηΘέα,
ΚουφώματαΑλουμινίουμεΔιπλάΤζάμια,Επι-
πλωμένοήκαιχωρίςέπιπλα,Τέντες,Σκαλιά
εισόδου,BBQ,μεΑνοιχτωσιά,μεπολύμεγά-
ληβεράντα55τ.μ.,σετιμήπροφοράςμόνο:
38.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ: 106454 ΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα
70τ.μ.μικτάκαι59τ.μ.καθαρά,στοΚέντρο
τηςΒέροιας,σεημιόροφουπερυψωμένο (
σαν1οςόροφος),με2υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,
μπάνιο,σεπολύκεντρικόσημείο,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,τοοποίοχρήζειανακαί-
νισης.Τοακίνητομπορείναγίνεικαιμίαάνετη
γκαρσονιέραμε1υ/δ,μεγάλησαλοκουζίνακαι
μπάνιο.Προσφέρεταισεπολύκαλήτιμήμόνο
23.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-
σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13262-ΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙκα-
τάαποκλειστικότητανεόδμητημονοκατοικίασυ-
νολικήςεπιφάνειας120τ.μ.σε2επίπεδα.Απο-
τελείταιαπό3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνα,
ΜπάνιοκαιWC.Είναικατασκευασμένητο2001
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,έχει
απεριόριστηΘέα,τακουφώματααλουμινίουκαι
μίααποθήκη.Έχεικήπο,Τζάκι,BBQ,καιηλ.
Συσκευές,Μπαλκόνια24τ.μ.-Τιμή:200.000€.

Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

ΠωλείταικατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα,
κατασκευήςτου1999.ΤοΙσόγειοαποτελείται
απόένα1υ/δ,υπερπολυτελέςσαλόνιμαζί
μετραπεζαρία,μετζάκι,κουζίναανεξάρτητη
καιμπάνιο.Ο1οςόροφοςέχειπρόσβασημε
εσωτερικήσκάλακαιαποτελείταιαπό4υ/δ,
καθιστικόκαιέναυπερπολυτελέςμπάνιο,η
θέρμανσηείναιμεδύοεπιλογές,έχειατομική
πετρελαίουκαιυπάρχεικαιξυλολέβητας.Ευ-
ρίσκεταισεπεριφραγμένοοικόπεδο500τ.μ.με
πολύωραίοκήπο,διαθέτειεπίσηςμιαανοιχτή
θέσηστάθμευσηςαυτοκινήτουκαιαποθήκη
στηναυλήπερίπου15τ.μ.,ζητούμενοτίμημα
230.000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδια-
φερόμενο.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σε
υπόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρο
μεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως

πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλή
μόνο50.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους, .Είναικατασκευασμένοτο
2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέ-
λαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακι-
σμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτά
και212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοι
νοικιασμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€
μεωραίαδιαρρύθμισηκαιπροσφέρονται σε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.
ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,

κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12783ΚΕΝΤΡΟ,πωλείταιΚατά-
στημα65τ.μ.Ισόγειο,κατασκευή1974,οιχώ-
ροιτουλειτουργικοί,σεπρονομιακήτοποθεσία
,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,μεμεγά-
ληβιτρίνα,σεπολύκαλήτιμήμόνο35.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ.13548.ΒΕΡΟΙΑστηνπεριοχήΞη-

ρόκαμποςπωλείται,ένααγροτεμάχιομε3,5
στρ.μεδένδραροδάκινα.Νερόκαιρεύμαε-
ξασφαλισμένα,τιμήπολύκαλήμόνο10.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13865ΡΑΧΗΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-

δοσυνολικήςεπιφάνειας386τ.μ.μέσαστο
χωριό,άρτιοοικοδομήσιμο,γωνιακό,σετιμή
ευκαιρίαςμόνο15.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ,Οικόπεδο529τ.μ.,
σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,
αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνογιααποφασιστικόαγοραστή.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,16.000€.

Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο
745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,

Κωδ:13859-ΣτονΤρίλοφοευκαιρίαΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτωσιάσυ-
νολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.
έχουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,
ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγοραστή
,προσφέρεταισε τιμήευκαιρίαςμόνοαπό
120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:14100.ΓΙΟΤΖΑΛΙΚΙΑ,Οικόπεδο

576τ.μ.,πρόκειταιγιαέναεκπληκτικόγωνιακό
οικόπεδο,ελαφρώςεπικλινέςκαισεεξαιρετικά
συμφέρουσατιμή,μόνο58.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΑΠΟΕΞΑΓΩΓΙΚΗ βιοτεχνία ενδυμάτων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1)Λογιστής με γνώσεις Γερ-
μανικώνήΑγγλικών,2)υπευθ.παραγωγής,
3) υπεύθ. δειγμάτων, να γνωρίζει όλες τις
μηχανές, 4) έμπειρες γαζώτριες, κοπτορά-
πτριες,πλακοραφούδες.Τηλ.:6996882201
&6996939909&lakosto1966@gmail.com.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
-Γκαρσονιέρα35 τ.μ.,πίσωαπο τοΣτάδιοΒέ-

ροιας.
-Οικόπεδο1.250τ.μ.κέντροΛαζοχωρίου
-Χωράφι6στρ.στοδρόμοπροςΑγ.Μαρίνα
-Χωράφι 3στρ., στο κανάλιΛαζοχωρίου,ποτι-

στικό.
Τηλ.:6996436044,6972236144

&2331062812.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικόςαυτοκινή-
των, ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων
από επιχείρηση στη Βέροια για
πλήρηαπασχόληση. Ικανοποιητι-

κήαμοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙοδηγόςΤαξί
γιαπλήρηαπασχόλησηκαθώςκαι
ΠΩΛΗΣΗ γαϊδουράκια. Τηλέφω-
να επικοινωνίας: 2331071553 &

2331062900.Ώρες επικοινωνίας:
9:00με18:00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φαρμακοποιός ή
βοηθός φαρμακοποιού με εμπει-
ρίαγιαφαρμακείοστοΝομόΗμα-
θιας.Αποστολήβιογραφικούστο:
aggeliesfarmakio@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙμηχανοτεχνίτηςαυτο-
κινήτωνγιαμόνιμη εργασία.Τηλ.:
2331021904κοςΚώστας.

ΗΕΤΑΙΡΙΑALU-SYNζητάειάτομο
γιαμόνιμηεργασίαμεεμπειρίασεκα-
τασκευήκαιτοποθέτησηκουφωμάτων.
Επικοινωνίαγιαραντεβού2331073281

υπεύθυνοςπροσωπικουΒύρωνΣτα-
μπούλογλου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙκοπέλαγιαεργασίασε
φαρμακείομεεπιδότησηκαισχετική
εμπειρία.Απαραίτητηπροϋπόθεση
κάρταανεργίας.Τηλ.:2331027507,

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.λουξ,επιπλωμένο,220€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,180€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τ.μ.επιπλωμενο,καλό,parking,270€
TΣΕΡΜΕΝΙ40τ.μ.καλό,μεντουλαπα,240€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,220€
ΚΤΕΛ50τ.μ.θέα,επιπλωμένο,220€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,190€
ΚΕΝΤΡΟ55τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,220€
ΝΑΟΥΣΑ60τ.μ.,πολύκαλό,επιπλωμένο,260€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,μεντουλάπες,καλό,A/C,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ65τ.μ.εξαιρετικό,θέα,ατομ.λέβητας,280€
ΝΑΟΥΣΑ80τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ95τ.μ.οροφοδιαμέρισμα,καλό,310€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετίας,τζάκι,θέα,360€
ΡΟΛΟΙ95τ.μ.καλό,ντουλάπες,230€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ150τ.μ.εξαιρετικό,ηλιακό,τζάκι,ατομ.λέβητας,440€
ΝΑΟΥΣΑ190τ.μ.μονοκατοικία,πολύκαλή,350€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ42τ.μ.επιπλωμένο&ανακαινισμένο,22.000€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,ευκαιρία,17.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70τ.μ.μονοκατοικίαμεοικόπεδο,14.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,23.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.διαμπερές,ΕΥΚΑΙΡΙΑ,39.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.10ετίας,εξαιρετικό,105.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110τ.μ.μονοκατοικίαμεγωνιακόοικόπεδο,62.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.πανέμορφημεζονέτα,ευκαιρία,120.000€
ΒΕΡΟΙΑ187τ.μ.τρομερήβίλαμεόλατακομφόρτ,220.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ270τ.μ.ημιτελέςκτίριο,ευκαιρία,125.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ65τ.μ.πολύκαλό,1.200€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.καλό,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.καλό,800€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ550τ.μ.καλό,1.200€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέα,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,14.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατη επιχείρηση καφενείο – ουζερί μεσταθερή
πελατείαλόγωσυνταξιοδότησης,6.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηυγιής&επικερδήςεπιχείρησηκαφέστοκέντρο
τηςΒέροιας,28.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστάσεις,σεπλή-
ρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικήςπώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,26000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερΑρχοντοσπιτο2ΔΣΚΑ.Θ45000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2-3ΔΣΚΑν.Θερμ.μονο40000€
[ΠΛΑΤΕιΑΡΑΚΤΙΒΑΝ85τ.μ2ΔΣΚΘεα,ασανσερ50000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση65000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ30000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ55000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ1οςμεθεα,Α.Θ.2ΔΣΚ280€
ΕΒΡΑΙΚΑ3ΔΣ-ΚΑ.Θπορεταασφ.κοπλαμ270€
ΑΛΣΟΣΠΑΠΑΓΟΥ1ΔΣ-ΚΑ.ΘΘέα200€
ΕΛΗΑ1ΔΚWC2οςπροσοψηςασανσερ,χωριςΘεμ170€
ΠΑΤΡΙΔΑεπιπλ.Μονοκατοικια1δσκwc280
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣεπιπλωμενο2ΔΣΚ,Θεα,Α/CΑ.Θ350€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη1200Ε
ΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσαμε
αδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαηκαλλι-
εργειες22000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ020600τ.μ50000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρστηνασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογιαπαρκιγκ
28000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-poyγινεταιγκαραζ,25τ.μαπό37000τωρα15000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ7χωρηεπαγ.στεγη2οςχωριςασαν.γιαφροντιστηριο700€
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθησηκτλπ
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικαμεπελατειααξιολογη600€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μαπό
150εως2000€
ΠΑΡΚΙΓΚυπαιθριοστηναγορα50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανιδα50
τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€Σοβαρες
προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείται αγρόκτημα 8 στρεμμάτωνμε μηλιές 8 ετών

στονΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστα-
σια. Επίσης ένα τρακτέρUNIMOK, μίαπλατφόρμα και-
νούργια και μίαφρέζασυρταρωτή1,70σχεδόν καινούρ-
για.Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6973616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια
Αγγλικών για να εργαστεί
σε φροντιστήριο στη Βέ-
ροια. Πληρ. τηλ.: 6976
684172.



6947259696.
Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ

‘’TSIFLIDISSECURITY’’ζητάεινα
προσλάβει γιαμόνιμηαπασχόλη-
ση,εξωτερικόπωλητήήπωλήτρια
γιατουςΝομούςΗμαθίας,Πέλλας,
Θεσσαλονίκης.Απαραίτηταπροσό-
ντα,ευχέρειαλόγου,αγγλικήγλώσσα,
δίπλωμααυτοκινήτου,άδειαεργασίας
προσωπικούασφαλείας,εμπειρίαμε
βιογραφικόκαισυστάσεις.Μισθός,
ασφάλισηκαιποσοστά.Παραλαβή
δικαιολογητικώνμεσυνέντευξηστακε-
ντρικάγραφείαμας,Θεσσαλονίκης45
Βέροιαwww.securitytsiflidis.gr-sales@
securitytsiflidis.gr-Τηλ.2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-

ντίδαγερόντωνγιακάποιεςώρες
ή και για24ωρηβάση, καθαριό-
τητασπιτιών, γραφείωνκαισκά-
λες.Τηλ.:6940998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τηφρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νωνσε24ωρηβάση.Τηλ.:6993
678697.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, τε-

λειόφοιτος τουΑΠΘ, μεφροντι-
στηριακηπείρα,παραδιδει ιδιαί-
τερα μαθήματα σε μαθητέςΔη-
μοτικού,Γυμνασίου,Λυκείου (με
εξειδίκευσηστηνΈκθεση).Τιμές
προσιτές μεμονωμένα και σε
γκρουπάκια.Τηλ.:6973707829.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙκαυστήραςπετρε-

λαίου,σεκαλήκατάσταση.Τηλ.:
2331070048.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη
τηςCICU σε πολύ κατάσταση,
400ευρώόλαμαζί.Τηλ.:23310
62621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ οικονομικά
ανεξάρτητος αναζητά σοβαρή
εμφανίσιμη κυρία χωρίς οικογε-
νειακέςυποχρεώσειςάνωτων65
ετώνέως75ετώνμετηνπροοπτι-
κήγνωριμίαςκαισυμβίωση.Τηλ.:
6977951301.

ΚΥΡΙΟΣ συνταξιούχος, ζη-
τά γνωριμία με κυρία από55 ε-
τών έως 68 ετών, με σκοπό τη
συμβιωσηήτογάμο.Τηλ.:6986
585060.

ΚΥΡΙΑ60ετών,συνταξιούχος,
κοινωνική, αξιοπρεπής, αναζητά
σύντροφοέως68ετώνμεταίδια
χαρακτηριστικά γιαμίαουσιαστι-
κή σχέση ζωής.Μόνο σοβαρές
προτάσεις.Τηλ.:6997933246.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-

ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-

ΣΛΑΒΕΙ:
α)Άνδραήγυναίκαγια

βοηθό λογιστή που να
γνωρίζει το πρόγραμμα
ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα
Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που
να έχει γνώσεις χειριστή
κλαρκ

Πληροφορίες  στο
τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗμεέδρατηΒέροια,
ζητάάνδραή γυναίκαα-
πό 30 έως 50 ετών για
το Τμήμα Πωλήσεων.
Προσφέρει μισθό,πλήρη
ασφάλιση,αυτοκίνητοκαι
κινητό.Πληροφορίες στο
6947021868.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή ε-
μπειρία παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε

μαθητέςΓυμνασίου-Λυκείου.Τιμέςπροσιτές.
Πληρ.τηλ.:6934447574.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κερδοφόρα
επιχείρηση, εργαστήριο
ζυμαρικών, με σταθερή
πελατείακαιμηχανήματα
σεεξαιρετικήκατάσταση.
Τηλ.:2331092777&6983
607757.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμα-
νικών,μεφροντιστηριακή
πείρα, παραδίδει ιδιαίτε-
ρα μαθήματα όλων των
επιπέδων. Τηλ.: 6931
155908.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλ-
ληλος γραφείου - βοη-
θόςΛογιστήγιαΛογιστικό
ΓραφείοστηΒέροια.Τηλ.:

6932245383.

Η εταιρίαΣ.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
ΚΑΙΣΙΑΟ.Ε.επιθυμείναπρο-
σλάβει μεπλήρη απασχόλη-
σηπωλητή/πωλήτρια έως
30ετώνγια τονομόΗμαθίας.
Απαραίτητη η κατοχή διπλώ-
ματος ΙΧαυτοκινήτου.Ηπρο-
ϋπηρεσιασεαντίστοιχηθέση
θασυνεκτιμηθεί.Προσφέρεται
εταιρικό αυτοκίνητο και ελκυ-
στικόπακέτοιαποδοχών.Απο-
στολήβιογραφικούστοe-mail:
logistirio@oikobros.gr.

ΗεταιρίαPaniniA.E.
επιθυμείναπροσλάβει:

ΒοηθόΛογιστή
Απαραίτητα Προσόντα
•ΠτυχίοΑΕΙ,μεεπιθυμητέςμεταπτυχιακέςσπουδές
•Σχετικήπροϋπηρεσία τουλάχιστον5 ετών, εκ τωνοποίων τα2

σεαντίστοιχηθέση
•ΆριστηγνώσητηςΑγγλικήςγλώσσας
•ΠολύκαλήγνώσηκαιχειρισμόςMSOffice
•ΑπαραίτητηηγνώσηχειρισμούERP
•Ισχυρέςδιαπραγματευτικέςκαιεπικοινωνιακέςδεξιότητες
•Ικανότητα λήψηςαποφάσεων και επίλυσηςπροβλημάτωνυπό

συνθήκεςπίεσης
•Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον

ΥπάλληλοΑποθήκη
Απαραίτητα Προσόντα
•Τουλάχιστον5έτηεμπειρίαςστονχώροτωντρόφιμων(FMCG)
•Πτυχίοδευτεροβάθμιαςεκπαίδευσης
•Άριστεςεπικοινωνιακέςικανότητες
•ΓνώσηΗ/Υ(MSOffice,Er)
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
ΕίδοςΕργασίας:Μόνιμος

Οδηγό
Απαραίτητα Προσόντα
•Τουλάχιστον5έτηεμπειρίαςσεπανόμοιαθέσηστονχώροτων

τρόφιμων(FMCG)
•Πτυχίοδευτεροβάθμιαςεκπαίδευσης
•Άριστεςεπικοινωνιακέςικανότητες
•ΓνώσηΗ/Υ(MSOffice,Er)
•ΔίπλωμαΓκατηγορίας
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
ΕίδοςΕργασίας:Πλήρηςαπασχόληση,Μόνιμος

ΑποστολήΒιογραφικών:info@panini-foods.gr

Σταπλαίσια της
συνεχούς ανάπτυ-
ξης της εμπορικής
δραστηριότητας της
εταιρείας, επιθυ-
μούμεναπροσλάβουμεάμεσα:

Customer Service Agent
ΟCustomerServiceAgent θαστελεχώσει το τηλεφωνικόμας

κέντροκαιθαείναιυπεύθυνοςγιατηνεξυπηρέτησητωνπελατών,
τηνενημέρωσήτουςγιανέουςτίτλουςβιβλίωνκαιτηδιεκπεραίωση
τωνπαραγγελιών.

Απαιτούμεναχαρακτηριστικά/ικανότητες:
•Απόφοιτοιτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Ευχέρειαστηντηλεφωνικήεπικοινωνία
•Πολύ καλή γνώσηH/Y και χειρισμού εφαρμογώνΜSOffice

(Word,Excel)
•Υπευθυνότητακαιεπαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότηταεργασίαςυπόπίεση
ΕπιθυμητάΠροσόντα:
•Πτυχίοξενόγλωσσηςήελληνικήςφιλολογίας
•Διδακτικήεμπειρία
•Άριστηγνώση(Γ2/C2)αγγλικήςγλώσσας
•Προϋπηρεσίασετηλεφωνικόκέντρο
ΗΕταιρείαπροσφέρει:
•Δίμηνηεκπαίδευσημεαποδοχές
•Συνεχήεκπαίδευσηαπόκαταρτισμένοκαιέμπειροπροσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη

φόρμα ενδιαφέροντοςπου θαβρουνστην ιστοσελίδαwww.
supercourse.gr/careers είτε ναστείλουν τοβιογραφικό τους
σημείωμαστο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον
κωδικόθέσηςCSA_20,έωςτις30/10/20.



Η Χρυσή Αυγή είναι 
«εγκληματική οργά-
νωση με τον μανδύα 
πολιτικού κόμματος», 
αποφάνθηκε ομόφωνα 
χθες το Δικαστήριο, μια 
απόφαση που έγινε δε-
κτή με πανηγυρισμούς 
και χειροκροτήματα α-
πό τον κόσμο (περίπου 
20.000 πολίτες σύμ-
φωνα με τις εκτιμήσεις) 
που συγκεντρώθηκε 
έξω και γύρω από το Ε-
φετείο Κακουργημάτων 
Αθηνών για να ακούσει 
την ιστορική απόφαση 
της δίκης της Χρυσής 
Αυγής (Χ.Α.), της πιο 
μακριάς δίκης στη χώ-
ρα.

Συνολικά η απόφα-
ση του δικαστηρίου εί-
ναι η ακόλουθη: 

Επτά πρώην βου-
λευτείς της Χ.Α κρίθη-
καν ένοχοι για διεύθυνση εγκληματικής οργά-
νωσης. Πρόκειται για τους Νίκο Μιχαλολιάκο, 
Χρήστο Παππά, Ηλία Κασιδιάρη, Ιωάννη Λαγό, 
Γιώργο Γερμενή, Ηλία Παναγιώταρο, Αρτέμη Ματ-
θαιόπουλο. Το δικαστήριο με την ίδια απόφαση 
κήρυξε ενόχους για ένταξη και συμμετοχή στην 
εγκληματική οργάνωση της ΧΑ τους πρώην βου-
λευτές Παναγιώτη Ηλιόπουλο, Πολύβιο Ζησιμό-
πουλο, Αντώνιο Γρέγο, Νικόλαο Μίχο, Νικόλαο 
Κούζηλο, Κωνσταντίνο Μπαρμπαρούση, Ευστά-
θιο Μπούκουρα, Χρυσοβαλάντη Αλεξόπουλο, 

Μχιάλη Αρβανίτη, Ελένη Ζαρούλια και Δημήτριο 
Κουκούτση. Ως μέλη της ίδιας εγκληματικής οργά-
νωσης κρίθηκαν ένοχοι και οι δυο αποκαλούμενοι 
πυρηνάρχες Γιώργος Πατέλης και Αναστάσιος 
Πανταζής.

Νωρίτερα, οι δικαστές ομόφωνα έκριναν ε-
πίσης ένοχο για την υπόθεση της δολοφονίας 
του Παύλου Φύσσα τον καθ’ ομολογία δολοφόνο 
Γιώργο Ρουπακιά και 15 ακόμη από τους συνο-
λικά 18 κατηγορούμενους για τη συγκεκριμένη 
εγκληματική πράξη. Για την απόπειρα ανθρω-
ποκτονίας σε βάρος των Αιγύπτιων αλιεργατών, 

ένοχοι κρίθηκαν όλοι οι 
κατηγορούμενοι.

Σε ό,τι αφορά στην υ-
πόθεση της δολοφονικής 
επίθεσης σε βάρος συν-
δικαλιστών του 
ΠΑΜΕ, οι δικα-
στές μετέτρεψαν 
την αρχική κατη-
γορία της από-
πειρας ανθρω-
ποκτον ίας  σε 
επικίνδυνη σω-
ματική βλάβη σε 
βάρος τριών εκ 
των τεσσάρων 
αρχικών παθό-
ντων. Για τον 
τέταρτο παθόντα 
τα το δικαστήριο 
μετέτρεψε την 
κατηγορία σε α-
πλή σωματική 
βλάβη και έπαυ-
σε οριστικά την 
ποινική δίωξη 

ως προς το συγκεκριμένο πρόσωπο 
λόγω παραγραφής.

Το δικαστήριο σε ό,τι αφορά στο α-
δίκημα της διακεκριμένης οπλοκατοχής 
(κακούργημα) μετέτρεψε σε απλή οπλο-
κατοχή για τους πρώην βουλευτές Μι-
χαλολιάκο, Γερμενή, Κασιδιάρη, Λαγό, 
Μίχο και Μπούκουρα. Τέλος, το δικα-
στήριο κατά περίπτωση έκρινε ενόχους 
οκτώ κατηγορούμενους για παράνομη 
οπλοκατοχή.

Βγαίνοντας από το Εφετείο συνήγοροι της πο-
λιτικής αγωγής έκαναν δηλώσεις για την δικαίωση 
των θυμάτων της Χρυσής Αυγής αλλά και της 
κοινωνίας, λέγοντας χαρακτηριστικά «οι μέλισσες 
νίκησαν τους λύκους».

P Επιτέλους, άρχισε κάπως να φτιάχνει 
το 2020…

 
P Η δικαιοσύνη μπορεί να είναι πάντα αργή, 

αλλά τουλάχιστον δεν είναι πάντα τυφλή.
 
P Η Δικαιοσύνη εφάρμοσε τον Νόμο. Αυ-

τονόητο. Το αυτονόητο δεν επιδέχεται επιδο-
κιμασίας, επειδή απομειώνεται η αξία του. Το 
ερώτημα, τώρα, είναι: τι γύρευαν όλοι αυτοί 
μέσα στην Βουλή των Ελλήνων; Ποιος τους 
θέριεψε και ποιος τους καλόπιασε; (Σταύρος 
Β.)

 
P Κι αφού βάλαμε τους Ναζί στη φυλακή, με-

τά σκοτωθήκαμε μεταξύ μας έξω από το εφετείο 
οι δημοκράτες.

 
P Γιατί εμείς εγκλήματα μπορεί να μην κά-

νουμε, αλλά από οργάνωση σκίζουμε.
 
P Άντε να δούμε πότε θα βγει ένα εφετείο 

που να δικαιώνει κι εμάς τους δημοκράτες πα-
ντρεμένους.

 
P Εκεί να δεις τι διαδηλώσεις θα γίνο-

νταν. Αρσενικές.
 
P Πώς να γίνει; Μετά τον συμβολισμό του 

ακορντεόν, ήλθε η ώρα να γίνει σημείο αναφοράς 

και η φυσαρμόνικα*.
 
P *Αυτή που γινόμα-

στε κάθε μέρα εμείς οι υ-
πάκουοι σύζυγοι. Ειδικά 
οι σώγαμπροι.

 
P Να δεις που βάλανε 

τη δίκη της Χρυσής Αυγής 
αυτόν τον καιρό για να α-
ποπροσανατολίσουν τον 
κόσμο από τις θλιβερές α-
νοησίες του Τραμπ.

 
P Κατά τα λοιπά. Το 

φιλοσόφησα κι αυτό: το 
καλύτερο ξύπνημα είναι 
αυτό που γυρίζεις πλευ-
ρό και ξανακοιμάσαι.

 
P Χθες σηκώθηκα 6 

το πρωί να πάω για δου-
λειά. Επί ΠΑΣΟΚ θα με 
είχε βγάλει λάιβ ο Παπα-
δάκης στο ‘καλημέρα Ελ-
λάδα’, να με ρωτήσει τι με 
ώθησε σε αυτή την πράξη 
απελπισίας.

 
P Προχθές το βράδυ 

έφτιαξα ένα τετραόροφο 
τοστ. Καλά που είμαι κι 
εγώ να λέτε και κινείται 
λίγο η οικοδομή.

 
P Το δικό μου κλαμπ σάντουιτς, το λες και 

νόστιμο συγκρότημα πολυκατοικιών.
 
P Από τις 30 Οκτωβρίου λέει θα αρχίσει 

να πωλείται και η μάσκα του οίκου Λουί Βιτόν.
 
P Και:
 Ο Άγιος Πέτρος έχει πρόβλημα με κάποιον 

στον Παράδεισο, που είναι πολύ δραστήριος ερω-
τικά και παρενοχλεί τους πάντες. Τελικά τον πιάνει 

και τον πάει στην κόλαση. Μετά από πολύ καιρό, 
είπε να πάει να δει τι γίνεται εκεί κάτω και πώς 
αντιμετώπισαν την κατάσταση τα διαβολάκια. 
Στην κόλαση υπάρχει πάντα μεγάλη και αφόρητη 
ζέστη. Μόλις όμως έφτασε ο Άγιος Πέτρος, τα 
πάντα ήταν παγωμένα. Πάει και βρίσκει τον αρ-
χιδιάβολο.

– Τι κατάσταση είναι αυτή; ρωτάει. Τι γίνεται 
εδώ πέρα και έπεσε η θερμοκρασία τόσο πολύ;

– Τι να γίνει; Μ’ αυτόν που μας έστειλες, δεν 
τολμάει κανείς να σκύψει να ανάψει τα καζάνια!

Κ.Π.
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Δίκη Χρυσής Αυγής: Ομόφωνη η απόφαση 
για εγκληματική οργάνωση  

-Ένοχος για την δολοφονία του Παύλου Φύσσα ο Γιώργος Ρουπακιάς

Συγκέντρωση δεκάδων χιλιάδων πολιτών χθες έξω από το Εφετείο Αθηνών
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